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INNLEDNING 
 
Denne rapporten presenterer tabellariske fremstillinger av Integreringsbarometeret 2010, og 
sammenstiller resultatene med de tidligere barometrene i 2005, 2006, 2008 og 2009. 
 
Tallene viser prosentvise fordelinger for spørsmål stilt i 2010, sammen med tilsvarende spørsmål for de 
tidligere årene der den samme indikatoren inngår i barometeret. For enkelte spørsmål er spørsmåls-
teksten endret eller justert fra år til annet. Der dette er tilfelle, er tidligere spørsmålsformuleringer notert 
under tabellene.  
 
Grafiske fremstillinger av undersøkelsens indikatorer finnes i eget vedlegg. 
 
Analysene er basert på årlige utvalg som følger: 
2005: 1203 respondenter 
2006:   948 respondenter 
2008: 1157 respondenter 
2009: 1331 respondenter 
2010: 1380 respondenter 
 
Den statistiske usikkerheten i prosentfordelingene for de årlige utvalgene samlet er i størrelsesorden +/- 
1,5 til 3,5 prosentpoeng – størst når fordelingene nærmer seg 50%. Enkelte av undersøkelsens spørsmål 
rettes mot underutvalg. 
 
Spørsmålene er fremstilt i samme rekkefølge som i undersøkelsens spørreskjema. 
 
 
 
SPØRSMÅL 1: I DET STORE OG HELE, HVORDAN SYNES DU INTEGRERINGEN AV INNVANDRERE 
I DET NORSKE SAMFUNNET FUNGERER? 

I det store og hele, hvordan synes du integreringen av innvandrere i det norske samfunnet fungerer? * År

Crosstabulation

% within År

,7% 1,3% ,8% ,9% ,8% ,9%

19,1% 18,5% 17,5% 19,9% 19,6% 19,0%

42,1% 29,6% 27,6% 29,0% 27,6% 31,1%

30,5% 37,2% 42,2% 35,4% 36,5% 36,3%

6,4% 9,7% 10,7% 12,4% 12,2% 10,4%

1,2% 3,7% 1,2% 2,2% 3,2% 2,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Meget bra

Ganske bra

Verken eller

Ganske dårlig

Meget dårlig

Ubesvart

I det store og hele,

hvordan synes du

integreringen av

innvandrere i det

norske samfunnet

fungerer?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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SPØRSMÅL 2: HVOR GODT ELLER DÅRLIG PASSER DE FØLGENDE PÅSTANDER MED DIN 
OPPFATNING? 

Innvandrere bør bevise sine kunnskaper i norsk gjennom en språktest før de får innvilget statsborgerskap * År

Crosstabulation

% within År

45,0% 44,6% 39,7% 45,8% 43,7% 43,8%

33,8% 34,2% 39,0% 39,8% 40,0% 37,6%

14,0% 15,0% 15,4% 10,9% 11,5% 13,1%

6,3% 5,3% 5,1% 2,5% 3,0% 4,3%

,9% ,9% ,9% 1,0% 1,9% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Innvandrere bør bevise

sine kunnskaper i norsk

gjennom en språktest før

de får innvilget

statsborgerskap

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Innvandrere som planlegger å bli i Norge har en egeninteresse i å bli så like nordmenn som mulig. * År Crosstabulation

% within År

19,8% 20,8% 10,8% 10,5% 10,9% 14,1%

32,7% 30,7% 29,0% 28,3% 31,5% 30,4%

32,8% 30,6% 46,3% 45,5% 42,5% 40,2%

13,1% 15,3% 13,1% 14,3% 13,3% 13,8%

1,6% 2,6% ,9% 1,4% 1,8% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Innvandrere som planlegger

å bli i Norge har en

egeninteresse i å bli så like

nordmenn som mulig.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Innvandrere kan passe inn i det norske samfunnet og samtidig beholde sine t radisjoner * År Crosstabulation

% within År

32,0% 31,0% 25,2% 27,0% 20,9% 26,9%

47,1% 46,5% 53,2% 48,7% 52,1% 49,7%

12,6% 13,5% 15,1% 17,8% 19,1% 15,9%

7,2% 7,6% 5,7% 5,1% 6,5% 6,4%

1,0% 1,5% ,7% 1,3% 1,4% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Innvandrere kan

passe inn i det norske

samfunnet og

samtidig beholde

sine tradisjoner

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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Det er bra for Norge at  mennesker fra ulike kulturer omgås hverandre. * År Crosstabulation

% within År

43,9% 38,9% 36,8% 37,7% 32,5% 37,8%

41,6% 45,6% 48,7% 46,0% 50,9% 46,7%

9,9% 9,0% 9,8% 11,4% 10,7% 10,2%

3,6% 4,6% 3,7% 3,8% 4,2% 4,0%

1,1% 1,9% ,9% 1,1% 1,8% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Det er bra for Norge

at mennesker fra

ulike kulturer omgås

hverandre.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Alle innvandrere med varig opphold i Norge må gis samme rettigheter som nordmenn. * År Crosstabulation

% within År

48,8% 49,5% 47,1% 45,9% 42,3% 46,5%

35,9% 34,8% 40,1% 40,5% 41,0% 38,8%

9,4% 7,9% 8,8% 9,0% 10,3% 9,2%

3,8% 5,0% 3,3% 3,1% 5,0% 4,0%

2,1% 2,8% ,7% 1,4% 1,4% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Alle innvandrere

med varig opphold

i Norge må gis

samme rettigheter

som nordmenn.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005, 2006: ”..samme rettigheter som landet egen befolkning”. 
 

Innvandrere som får norsk statsborgerskap bør samtidig få beholde sitt gamle statsborgerskap fra hjemlandet. * År

Crosstabulation

% within År

11,2% 12,1% 9,1% 8,6% 10,1% 10,1%

23,3% 21,0% 27,2% 27,0% 25,6% 25,0%

27,3% 29,0% 28,7% 29,9% 29,9% 29,0%

37,2% 36,0% 33,8% 33,1% 32,2% 34,3%

1,0% 1,9% 1,3% 1,5% 2,2% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Innvandrere som får norsk

statsborgerskap bør

samtidig få beholde sitt

gamle statsborgerskap fra

hjemlandet.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
    2005,2006: Innvandrere bør gis mulighet til å få norsk statsborgerskap og samtidig beholde sitt gamle statsborgerskap i hjemlandet. 
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Det eksisterer et sett med grunnleggende verdier som nordmenn har til felles. * År

Crosstabulation

% within År

24,5% 25,2% 26,1% 25,3%

53,4% 53,7% 54,9% 54,0%

16,6% 15,9% 13,3% 15,2%

4,2% 3,3% 3,0% 3,5%

1,4% 1,9% 2,8% 2,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Det eksisterer et sett med

grunnleggende verdier som

nordmenn har ti l felles.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 3: I HVILKEN GRAD KJENNETEGNES DET NORSKE SAMFUNNET AV DE FØLGENDE 
VERDIER? 
 

I hvilken grad kjennetegnes det norske samfunnet av følgende verdier?: Demokrati *

År Crosstabulation

% within År

41,3% 56,4% 54,5% 51,3%

50,3% 38,8% 40,1% 42,7%

5,8% 2,6% 3,3% 3,8%

,9% ,9% ,4% ,7%

1,6% 1,2% 1,7% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

I hvilken grad

kjennetegnes det

norske samfunnet av

følgende verdier?:

Demokrati

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
   2008: Folkedemokrati 

Ytringsfrihet * År Crosstabulation

% within År

61,3% 64,2% 65,6% 63,8%

34,0% 32,4% 30,6% 32,3%

2,9% 2,4% 2,6% 2,6%

,6% ,4% ,1% ,3%

1,1% ,6% 1,2% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Ytringsfrihet

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Likest illing mellom kjønn * År Crosstabulation

% within År

26,6% 29,3% 32,0% 29,4%

65,2% 64,4% 60,4% 63,2%

6,6% 4,7% 5,7% 5,6%

,5% ,9% ,4% ,6%

1,1% ,6% 1,6% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Likestil l ing

mellom

kjønn

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Religionsfrihet  * År Crosstabulation

% within År

41,6% 41,5% 47,8% 43,7%

48,9% 50,8% 45,1% 48,2%

7,1% 5,5% 5,1% 5,8%

1,0% 1,0% ,7% ,9%

1,4% 1,3% 1,4% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Religionsfrihet

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Like muligheter for alle * År Crosstabulation

% within År

16,9% 20,2% 21,9% 19,8%

62,8% 62,2% 61,6% 62,2%

17,1% 14,9% 14,2% 15,3%

1,9% 1,9% 1,3% 1,7%

1,4% ,8% 1,0% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Like

muligheter

for alle

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Fellesskapstankegang * År Crosstabulation

% within År

13,5% 17,0% 18,8% 16,6%

59,4% 59,9% 59,9% 59,8%

23,0% 19,9% 18,0% 20,2%

2,1% 1,9% 1,0% 1,6%

2,0% 1,3% 2,2% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Fellesskapstankegang

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Solidaritet med de svake * År Crosstabulation

% within År

10,1% 13,7% 14,1% 12,8%

50,7% 54,1% 55,4% 53,6%

34,0% 28,0% 26,7% 29,3%

3,3% 3,1% 2,3% 2,9%

1,8% 1,2% 1,5% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Solidaritet

med de

svake

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Toleranse for forskjellighet * År Crosstabulat ion

% within År

5,3% 8,1% 8,3% 7,3%

44,6% 48,1% 52,6% 48,6%

44,6% 38,4% 34,6% 38,9%

4,2% 4,2% 3,0% 3,8%

1,3% 1,2% 1,6% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Toleranse for

forskjell ighet

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Den kristne formålsparagrafen * År Crosstabulation

% within År

7,4% 8,8% 9,3% 8,5%

45,1% 47,5% 45,8% 46,2%

39,0% 34,8% 36,3% 36,5%

6,7% 7,2% 6,0% 6,6%

1,9% 1,8% 2,6% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Den kristne

formålsparagrafen

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Den norske grunnloven * År Crosstabulation

% within År

38,3% 41,5% 41,7% 40,6%

52,8% 50,7% 49,2% 50,8%

7,0% 6,2% 6,6% 6,6%

,6% ,6% ,9% ,7%

1,3% 1,0% 1,7% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Den norske

grunnloven

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Velferdsstaten * År Crosstabulation

% within År

25,8% 35,2% 41,1% 34,5%

57,8% 53,3% 51,1% 53,9%

12,6% 8,7% 5,8% 8,9%

1,9% 1,8% ,9% 1,5%

1,9% ,9% 1,1% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Velferdsstaten

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Rettferdighet  * År Crosstabulation

% within År

15,4% 18,6% 21,7% 18,7%

58,3% 60,5% 57,3% 58,8%

21,5% 16,3% 17,4% 18,2%

3,2% 3,4% 2,1% 2,9%

1,6% 1,2% 1,5% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I svært stor grad

I stor grad

I liten grad

I svært l iten grad

Ubesvart

Rettferdighet

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 4: HVOR GODT ELLER DÅRLIG PASSER FØLGENDE PÅSTANDER MED DIN 
OPPFATNING? 
 

De grunnleggende verdiene i det norske samfunnet står i sterk kontrast til verdier og levemåte blant

innvandrere f ra Afrika, Asia, Sør-  og Mellom-Amerika * År Crosstabulation

% within År

14,2% 24,4% 26,7% 22,2%

51,5% 46,3% 45,1% 47,4%

29,3% 24,7% 24,1% 25,9%

3,4% 3,2% 2,3% 3,0%

1,6% 1,3% 1,7% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

De grunnleggende verdiene i

det norske samfunnet står i sterk

kontrast ti l verdier og levemåte

blant innvandrere fra Afrika,

Asia, Sør- og Mellom-Amerika

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
    2008: Disse grunnleggende verdiene i det norske samfunnet står i sterk kontrast til ikkevestlige innvandreres verdier og levemåte 
    2009: "De grunnleggende verdiene…"  
 

Innvandringen er en trussel mot  den norske velferdsstaten * År Crosstabulation

% within År

15,7% 18,8% 14,6% 16,4%

34,6% 35,0% 32,5% 34,0%

38,7% 34,0% 37,1% 36,5%

9,6% 10,7% 14,0% 11,5%

1,5% 1,6% 1,8% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Innvandringen

er en trussel

mot den norske

velferdsstaten

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
    2008, 2009: Innvandringen er en trussel mot den norske velferdsstaten fordi innvandrere ikke slutter seg til de grunnleggende verdiene i   
    Norge. 
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Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning?

Innvandrere f lest  bidrar til å opprettholde den norske velferdsstaten * År

Crosstabulation

% within År

5,3% 5,3%

41,6% 41,6%

38,7% 38,7%

12,3% 12,3%

2,1% 2,1%

100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Hvor godt eller dårlig passer

følgende påstand med din

oppfatning? Innvandrere

flest bidrar ti l å opprettholde

den norske velferdsstaten

Total

2010

År

Total

 
 
 

 

Innvandring utgjør en alvorlig trussel mot  ett felles verdigrunnlag i Norge * År Crosstabulation

% within År

18,2% 11,7% 14,8% 13,1% 14,2%

20,8% 26,3% 27,4% 31,3% 27,0%

33,0% 44,6% 40,9% 39,4% 39,8%

24,4% 15,8% 15,3% 13,9% 16,8%

3,6% 1,6% 1,6% 2,2% 2,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Innvandring utgjør

en alvorlig trussel

mot ett felles

verdigrunnlag i

Norge

Total

2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2006=” …mot vår nasjonale egenart”. 

Det er fullt mulig å dele et  set t av grunnleggende verdier til tross for ulik religiøs tilknytning *

År Crosstabulation

% within År

25,3% 25,8% 23,9% 25,0%

54,6% 50,3% 50,9% 51,8%

15,6% 18,1% 19,6% 17,9%

3,3% 4,5% 4,3% 4,1%

1,3% 1,3% 1,3% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Det er fullt mulig å

dele et sett av

grunnleggende

verdier ti l tross for ulik

religiøs ti lknytning

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Norskfødte bør prioriteres foran innvandrere når det gjelder tilgang på offentlige velferdsgoder. *

År Crosstabulation

% within År

11,2% 12,3% 13,1% 12,2%

18,3% 19,8% 22,8% 20,4%

38,4% 38,1% 38,1% 38,2%

31,0% 28,2% 24,7% 27,8%

1,0% 1,6% 1,3% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Norskfødte bør prioriteres

foran innvandrere når det

gjelder tilgang på

offentlige velferdsgoder.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 5: PROBLEMER MED INTEGRERING AV INNVANDRERE SKYLDES I STOR GRAD…. 
 

Q5_1-Problemer med integrering av innvandrere skyldes i stor grad...at innvandrere blir utsatt for

diskriminering i Norge. * År Crosstabulat ion

% within År

6,8% 6,3% 5,4% 6,1%

42,9% 40,3% 37,0% 39,9%

39,2% 40,1% 44,4% 41,4%

9,7% 12,1% 11,6% 11,2%

1,5% 1,2% 1,7% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q5_1-Problemer med

integrering av innvandrere

skyldes i stor grad...at

innvandrere blir utsatt for

diskriminering i Norge.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q5_2-Problemer med integrering av innvandrere skyldes i stor grad..mangelfull innsats fra

innvandrerne sin side. * År Crosstabulation

% within År

25,3% 26,5% 26,7% 26,2%

56,7% 57,4% 56,8% 57,0%

15,8% 14,3% 14,4% 14,8%

,8% ,7% ,7% ,7%

1,5% 1,0% 1,4% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q5_2-Problemer med

integrering av innvandrere

skyldes i stor grad..

mangelfull innsats fra

innvandrerne sin side.

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Q5_3-Problemer med integrering av innvandrere skyldes i stor grad...mangelfull innsats fra

myndighetenes side. * År Crosstabulation

% within År

14,2% 13,2% 13,1% 13,5%

51,2% 51,5% 49,7% 50,8%

27,8% 27,3% 29,5% 28,2%

5,5% 7,1% 5,8% 6,1%

1,4% ,9% 1,8% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q5_3-Problemer med

integrering av innvandrere

skyldes i stor grad...

mangelfull innsats fra

myndighetenes side.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q5_4-Problemer med integrering av innvandrere skyldes i stor grad..mangelfull innsats fra

nordmenn. * År Crosstabulation

% within År

9,5% 9,1% 7,8% 8,8%

55,3% 55,4% 52,2% 54,2%

27,3% 26,9% 30,5% 28,3%

6,4% 7,3% 7,5% 7,1%

1,5% 1,3% 2,0% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q5_4-Problemer med

integrering av

innvandrere skyldes i

stor grad..mangelfull

innsats fra nordmenn.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 6: HVOR GODT ELLER DÅRLIG PASSER FØLGENDE PÅSTANDER MED DIN 
OPPFATNING? 

Q6_1-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Diskriminering av innvandrere forekommer. * År

Crosstabulat ion

% within År

41,3% 46,1% 30,9% 29,0% 26,4% 33,9%

46,5% 40,3% 52,3% 51,3% 53,6% 49,4%

8,1% 7,2% 13,2% 16,0% 16,2% 12,6%

2,2% 2,6% 2,5% 2,9% 2,4% 2,5%

1,8% 3,8% 1,1% ,7% 1,4% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q6_1-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning?

Diskriminering av innvandrere

forekommer.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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Q6_2-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Vi bør ikke slippe inn flere innvandrere i Norge. * År

Crosstabulat ion

% within År

19,3% 20,0% 21,4% 23,7% 23,4% 21,7%

26,5% 25,4% 26,9% 29,1% 30,3% 27,9%

36,4% 34,1% 34,2% 31,7% 31,6% 33,5%

16,2% 18,6% 15,6% 14,5% 12,8% 15,3%

1,7% 1,9% 1,9% ,9% 1,9% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q6_2-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Vi bør ikke

slippe inn flere innvandrere i

Norge.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q6_3-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Forholdet mellom nordmenn og innvandrere

kommer t il å bli bedre. * År Crosstabulation

% within År

8,7% 11,1% 7,4% 6,3% 7,3% 7,9%

57,5% 50,9% 54,3% 56,2% 49,6% 53,8%

27,0% 27,1% 31,1% 28,6% 32,5% 29,4%

5,2% 7,2% 5,9% 7,9% 8,4% 7,0%

1,6% 3,7% 1,4% 1,1% 2,2% 1,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q6_3-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand

med din oppfatning?

Forholdet mellom

nordmenn og innvandrere

kommer ti l å bli bedre.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q6_4-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Internasjonal terrorisme

gjør meg skeptisk t il innvandrere. * År Crosstabulation

% within År

19,2% 20,5% 25,4% 21,8%

31,6% 30,9% 34,9% 32,5%

31,1% 33,3% 28,1% 30,9%

16,6% 14,2% 10,1% 13,5%

1,5% 1,1% 1,5% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q6_4-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand

med din oppfatning?

Internasjonal terrorisme gjør

meg skeptisk ti l innvandrere.

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Q6_5-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Rasismen har økt i Norge det siste året. * År

Crosstabulat ion

% within År

8,2% 11,4% 9,1% 10,8% 9,0% 9,7%

29,9% 30,0% 37,9% 35,7% 35,1% 34,0%

46,8% 42,3% 45,1% 44,3% 45,1% 44,8%

13,0% 13,0% 6,5% 7,5% 8,6% 9,5%

2,1% 3,3% 1,4% 1,7% 2,2% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q6_5-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Rasismen har

økt i Norge det siste året.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005, 2006: ”…det siste halve året”. 

 

 

Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Norske medier formidler et

balansert og riktig bilde av innvandrerne. * År Crosstabulation

% within År

4,2% 4,2% 3,1% 3,8%

35,7% 41,0% 36,5% 37,9%

46,0% 41,3% 44,3% 43,7%

13,0% 12,3% 14,3% 13,2%

1,1% 1,1% 1,7% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Hvor godt eller dårlig passer

følgende påstand med din

oppfatning? Norske medier

formidler et balansert og riktig

bilde av innvandrerne.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
   2008, 2009 Norske medier er stort sett flinke til å formidle et balansert og riktig bilde av innvandrere. 

 
 

Q6_9-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Kommunene bør gjøre en innsats for å hjelpe

flyktninger med å integreres i det norske samfunnet. * År Crosstabulation

% within År

36,5% 34,7% 26,0% 28,6% 28,5% 30,6%

48,2% 45,9% 53,2% 53,8% 52,5% 51,1%

9,6% 10,9% 14,8% 11,9% 13,0% 12,1%

5,1% 6,2% 5,2% 4,7% 4,2% 5,0%

,7% 2,3% ,8% 1,1% 1,8% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q6_9-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Kommunene

bør gjøre en innsats for å hjelpe

flyktninger med å integreres i

det norske samfunnet.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005, 2006: Kommunene bør gjøre en innsats for å hjelpe flyktninger til å komme inn i det norske samfunnet 
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Q6_12-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Innvandrere har selv

hovedansvaret for å bli integrert . * År Crosstabulation

% within År

31,5% 33,6% 31,3% 32,2%

45,3% 47,9% 48,6% 47,4%

19,8% 16,9% 16,9% 17,7%

2,2% ,8% 1,2% 1,3%

1,3% ,9% 2,0% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q6_12-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Innvandrere

har selv hovedansvaret for å

bli integrert.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q6_13-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Myndighetene gjør en god

nok innsats for å integrere innvandrere i det norske samfunnet. * År Crosstabulation

% within År

6,8% 7,0% 6,0% 6,6%

27,8% 30,4% 31,0% 29,8%

51,4% 50,8% 48,7% 50,2%

12,3% 10,3% 12,2% 11,6%

1,6% 1,5% 2,0% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q6_13-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Myndighetene

gjør en god nok innsats for å

integrere innvandrere i det

norske samfunnet.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q6_14-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Det er positivt at  myndighetene gj ennomfører

frivillige seremonier for nye statsborgere som vil avlegge t roskapsløfte t il Norge, demokratiet  og landets lover. * År

Crosstabulation

% within År

17,7% 32,1% 29,0% 32,0% 35,1% 29,3%

27,6% 41,7% 51,8% 50,5% 47,6% 44,2%

31,7% 15,3% 12,5% 12,6% 11,7% 16,6%

21,5% 7,9% 5,4% 4,0% 3,6% 8,2%

1,5% 3,0% 1,4% 1,0% 2,0% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q6_14-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Det er positivt

at myndighetene gjennomfører

frivil l ige seremonier for nye

statsborgere som vil avlegge

troskapsløfte til Norge,

demokratiet og landets lover.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005, 2006: Det er positivt at myndighetene årlig gjennomfører frivillige seremonier der nye statsborgere som selv ønsker det    
   avlegger troskapsløfte og ønskes velkommen  
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Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? For å bli norsk statsborger, bør det bli

obligatorisk å avgi et slikt  t roskapsløfte. * År Crosstabulation

% within År

47,0% 36,0% 38,9% 50,9% 43,2%

26,4% 30,2% 33,1% 30,5% 30,4%

14,9% 21,0% 18,6% 12,0% 16,6%

9,2% 11,1% 8,5% 5,0% 8,3%

2,5% 1,7% ,9% 1,6% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand

med din oppfatning? For

å bli norsk statsborger,

bør det bli obligatorisk å

avgi et s likt troskapsløfte.

Total

2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2008, 2009: For å bli norsk statsborger, bør det bli obligatorisk å avgi et slikt troskapsløfte. 
 

 
SPØRSMÅL 7: HVILKE AV DE FØLGENDE TINGENE KUNNE DU TENKE DEG Å GJØRE, OG HVILKE 
KUNNE DU IKKE TENKE DEG Å GJØRE? 
 

Q7_1-Kan du tenke deg å gjøre en innsats for å hj elpe innvandrere med å integreres i det norske samfunnet? *

År Crosstabulation

% within År

19,5% 25,8% 23,7% 24,2% 22,2% 23,0%

55,4% 47,8% 56,3% 54,5% 55,9% 54,3%

24,4% 25,5% 19,3% 20,4% 20,7% 21,9%

,7% ,8% ,7% ,9% 1,2% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q7_1-Kan du tenke deg

å gjøre en innsats for å

hjelpe innvandrere med

å integreres i det norske

samfunnet?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005, 2006: ”..med å etablere seg…” 

 

Q7_2-Kunne du tenke deg å bli veileder for en nyankommet innvandrer for å hjelpe ham eller henne å komme inn

i arbeidslivet? * År Crosstabulation

% within År

15,2% 19,0% 16,6% 16,8% 17,1% 16,8%

40,4% 37,4% 44,7% 43,5% 42,2% 41,9%

43,2% 42,0% 37,8% 38,8% 39,4% 40,1%

1,2% 1,6% ,9% ,9% 1,2% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q7_2-Kunne du tenke deg

å bli veileder for en

nyankommet innvandrer for

å hjelpe ham eller henne å

komme inn i arbeidslivet?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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Q7_3-Kan du tenke deg å hj elpe ungdommer med utenlandsk bakgrunn med å integreres i det norske

samfunnet? * År Crosstabulation

% within År

23,4% 28,6% 20,4% 27,5% 26,9% 25,3%

55,1% 49,6% 51,9% 49,9% 49,8% 51,2%

20,5% 20,3% 26,5% 21,7% 22,1% 22,3%

1,0% 1,6% 1,2% ,9% 1,2% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q7_3-Kan du tenke deg å

hjelpe ungdommer med

utenlandsk bakgrunn med

å integreres i det norske

samfunnet?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
    2005, 2006: ”…å komme inn i det norske samfunnet”. 
 

Q7_4-Kunne du tenke deg å hjelpe barn og ungdom med innvandrerbakgrunn å lære seg norsk? * År

Crosstabulat ion

% within År

25,3% 26,4% 25,1% 25,2% 28,0% 26,0%

42,6% 38,9% 44,8% 43,6% 40,8% 42,3%

30,7% 34,0% 28,8% 30,3% 29,5% 30,5%

1,4% ,7% 1,2% ,9% 1,7% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q7_4-Kunne du tenke deg

å hjelpe barn og ungdom

med innvandrerbakgrunn å

lære seg norsk?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q7_5-Kunne du tenke deg å hjelpe barn og ungdom med innvandrerbakgrunn med leksene? * År Crosstabulation

% within År

21,5% 20,1% 21,7% 21,5% 22,3% 21,5%

39,8% 37,2% 40,1% 41,0% 38,4% 39,4%

37,8% 41,7% 37,1% 36,6% 37,5% 37,9%

1,0% ,9% 1,1% ,9% 1,9% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q7_5-Kunne du tenke deg

å hjelpe barn og ungdom

med innvandrerbakgrunn

med leksene?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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Q7_6-Hvis det var valg i dag kunne du tenke deg å stemme på et parti som mener at man må stille større krav t il

innvandrere? * År Crosstabulation

% within År

10,5% 50,4% 47,3% 48,7% 48,6% 41,1%

17,5% 32,8% 34,6% 33,8% 33,6% 30,5%

70,7% 15,4% 17,4% 16,3% 16,5% 27,2%

1,3% 1,4% ,7% 1,2% 1,3% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q7_6-Hvis det var valg i

dag kunne du tenke deg å

stemme på et parti som

mener at man må stil le

større krav ti l innvandrere?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005: "..et parti som vil begrense innvandreres rettigheter i samfunnet". 
 

 
SPØRSMÅL 8: HVOR GODT ELLER DÅRLIG PASSER FØLGENDE PÅSTANDER MED DIN 
OPPFATNING? 
 

Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Jeg er generelt skeptisk til religiøse

personer * År Crosstabulat ion

% within År

32,9% 35,1% 37,0% 16,8% 30,0%

35,1% 33,2% 34,5% 30,1% 33,1%

21,2% 19,9% 20,4% 34,4% 24,4%

8,5% 10,9% 7,3% 17,5% 11,3%

2,2% ,9% ,8% 1,2% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand

med din oppfatning?

Jeg er generelt skeptisk

til religiøse personer

Total

2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2006-2009: Jeg er generelt skeptisk til religiøse organisasjoner og menigheter. 

 

 

Q8_2-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Vi bør gjøre utøvelsen av

islam i Norge lettere. * År Crosstabulation

% within År

2,2% 1,4% 1,5% 1,6%

16,3% 14,4% 15,1% 15,2%

45,5% 43,6% 42,7% 43,9%

34,5% 39,8% 38,4% 37,7%

1,5% ,9% 2,3% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q8_2-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Vi bør gjøre

utøvelsen av is lam i Norge

lettere.

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Jeg er skeptisk til personer med muslimsk tro. * År

Crosstabulation

% within År

16,5% 21,5% 18,3% 15,1% 19,0% 17,9%

31,5% 31,9% 32,2% 26,5% 33,2% 31,0%

31,0% 28,2% 31,3% 37,8% 32,7% 32,6%

19,0% 15,6% 16,4% 19,9% 13,8% 17,0%

2,0% 2,8% 1,7% ,6% 1,3% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand

med din oppfatning? Jeg

er skeptisk ti l personer

med muslimsk tro.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005-2009: Jeg er mer mistenksom mot personer med muslimsk tro. 

 

Q8_4-Jeg er skeptisk til personer med j ødisk tro * År

Crosstabulation

% within År

6,1% 6,1%

20,3% 20,3%

44,3% 44,3%

27,8% 27,8%

1,5% 1,5%

100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q8_4-Jeg

er skeptisk

til personer

med jødisk

tro

Total

2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 9: HVOR POSITIV ELLER NEGATIV ER DU TIL AT …… 

Hvor posit iv eller negativ er du til at man bygger moskeer i Norge? * År Crosstabulation

% within År

3,2% 4,0% 3,6% 3,2% 4,3% 3,6%

12,9% 12,9% 13,2% 12,4% 13,3% 12,9%

31,0% 29,7% 37,7% 34,5% 30,4% 32,8%

24,3% 21,8% 21,6% 21,5% 22,4% 22,3%

25,9% 29,1% 23,5% 27,8% 28,8% 27,0%

2,7% 2,4% ,4% ,6% ,9% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Meget positiv

Ganske positiv

Verken eller

Ganske negativ

Meget negativ

Ubesvart

Hvor positiv

eller negativ

er du ti l at

man bygger

moskeer i

Norge?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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Hvor posit iv eller negativ er du til at man bygger moskeer i det området der du bor? * År Crosstabulation

% within År

3,3% 3,9% 3,2% 3,0% 3,7% 3,4%

9,3% 8,7% 10,8% 10,2% 11,4% 10,2%

28,3% 27,7% 34,0% 29,7% 25,0% 28,9%

21,4% 19,7% 19,0% 20,1% 21,6% 20,4%

37,6% 37,0% 32,3% 36,1% 37,6% 36,1%

3,0% ,7% ,9% ,8% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Meget positiv

Ganske positiv

Verken eller

Ganske negativ

Meget negativ

Ubesvart

Hvor positiv

eller negativ

er du ti l at

man bygger

moskeer i det

området der

du bor?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q11-Er du posit iv eller negativ t il å tillate bønnerop gjennom høyttaler fra moskeer?

* År Crosstabulation

% within År

1,5% ,9% 2,0% 1,5%

3,8% 3,6% 3,6% 3,7%

13,4% 13,5% 9,5% 12,1%

23,8% 23,3% 19,8% 22,2%

57,0% 58,4% 63,8% 59,9%

,5% ,4% 1,2% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Meget positiv

Ganske positiv

Verken eller

Ganske negativ

Meget negativ

Ubesvart

Q11-Er du positiv

eller negativ ti l å

ti llate bønnerop

gjennom høyttaler

fra moskeer?

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 10: ER DU FOR ELLER MOT AT MUSLIMSKE KVINNER BÆRER HIJAB (HODEPLAGG 
SOM DEKKER HÅRET)… 

...på gaten? * År Crosstabulat ion

% within År

10,1% 12,3% 12,7% 13,1% 7,8% 11,1%

12,7% 9,9% 11,5% 14,7% 12,4% 12,4%

39,9% 34,7% 37,2% 35,4% 38,8% 37,3%

16,0% 16,6% 14,7% 13,7% 15,1% 15,1%

20,7% 25,1% 22,8% 22,9% 24,8% 23,2%

,6% 1,4% ,9% ,2% 1,2% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Helt for

Mer for enn mot

Verken eller

Mer mot enn for

Helt mot

Ubesvart

...på

gaten?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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...på arbeidsplassen? * År Crosstabulation

% within År

6,9% 8,2% 9,0% 6,3% 5,1% 7,0%

8,7% 8,1% 9,2% 10,8% 9,6% 9,4%

27,9% 25,7% 28,3% 24,4% 27,7% 26,8%

24,5% 22,0% 20,4% 22,1% 23,4% 22,5%

31,5% 34,5% 31,7% 36,3% 32,6% 33,3%

,4% 1,4% 1,4% ,1% 1,6% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Helt for

Mer for enn mot

Verken eller

Mer mot enn for

Helt mot

Ubesvart

...på

arbeidsplassen?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

...i skolen? * År Crosstabulation

% within År

6,8% 8,2% 8,6% 6,9% 4,9% 7,0%

7,1% 7,3% 8,1% 10,5% 7,8% 8,2%

24,1% 21,9% 25,7% 22,6% 20,6% 22,9%

22,3% 22,0% 20,0% 18,8% 22,2% 21,0%

39,0% 39,1% 36,4% 40,7% 43,2% 39,8%

,7% 1,5% 1,1% ,5% 1,3% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Helt for

Mer for enn mot

Verken eller

Mer mot enn for

Helt mot

Ubesvart

...i

skolen?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

...på ID-kort? * År Crosstabulat ion

% within År

4,5% 5,2% 6,3% 4,5% 4,4% 4,9%

5,7% 4,6% 5,2% 6,1% 5,6% 5,5%

20,5% 19,6% 20,5% 20,1% 21,2% 20,5%

20,8% 19,9% 18,1% 17,5% 19,3% 19,1%

47,6% 48,3% 48,7% 51,5% 47,8% 48,8%

,8% 2,4% 1,1% ,3% 1,7% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Helt for

Mer for enn mot

Verken eller

Mer mot enn for

Helt mot

Ubesvart

...på

ID-kort?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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Q10_5-Hvor positiv eller negat iv er du til at muslimske

kvinner bærer hijab (hodeplagg som dekker håret) ...som

uniformert  politi? * År Crosstabulation

% within År

3,0% 3,0%

3,7% 3,7%

11,3% 11,3%

17,2% 17,2%

63,3% 63,3%

1,4% 1,4%

100,0% 100,0%

Meget positiv

Ganske positiv

Verken eller

Ganske negativ

Meget negativ

Ubesvart

Q10_5-Hvor positiv eller

negativ er du ti l at

muslimske kvinner bærer

hijab (hodeplagg som

dekker håret) ...som

uniformert politi?

Total

2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 11: MENER DU AT VERDIENE INNENFOR ISLAM ER FORENLIGE MED 
GRUNNLEGGENDE VERDIER I DET NORSKE SAMFUNNET? 

Mener du at verdiene innenfor islam er forenelige med grunnleggende verdier i det norske samfunnet? * År

Crosstabulat ion

% within År

3,2% 3,6% 4,0% 4,7% 3,8% 3,9%

35,5% 36,7% 42,1% 43,0% 31,8% 37,8%

36,1% 31,9% 34,9% 29,1% 28,6% 31,9%

21,5% 23,9% 17,8% 21,9% 23,7% 21,8%

3,6% 3,9% 1,2% 1,2% 12,1% 4,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, helt forenelige

Ja, delvis forenelige

Nei, stort sett ikke forenelige

Nei, ikke forenelige i det

hele tatt

Ubesvart/Vet ikke (2010)

Mener du at verdiene

innenfor islam er

forenelige med

grunnleggende

verdier i det norske

samfunnet?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2010: Lagt til ny svarkategori – ”Vet ikke”. 

 
 
SPØRSMÅL 12: DERSOM DU BLE VITNE TIL RASISME ELLER ETNISK DISKRIMINERING, KUNNE 
DU DA TENKE DEG Å…?  2005:"Dersom du ble vitne til at en person ble utsatt for rasisme.." 2006: "Dersom du ble vitne til 

rasisme eller diskriminering på grunn av hudfarge eller utenlandsk bakgrunn..", 
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Q15_1-Dersom du ble vitne til rasisme eller etnisk diskriminering, kunne du da tenke deg å... (med vitne mener vi

at du personlig så eller hørte noen bli utsatt for rasisme/etnisk diskriminering)...komme med en munt lig

henvendelse til myndigheten * År Crosstabulation

% within År

30,9% 28,7% 28,5% 25,2% 24,0% 27,2%

46,7% 44,4% 45,6% 49,6% 50,4% 47,6%

20,5% 24,7% 24,2% 24,4% 23,6% 23,4%

1,8% 2,2% 1,8% ,8% 2,0% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q15_1-Dersom du ble vitne

til rasisme eller etnisk

diskriminering, kunne du da

tenke deg å... (med vitne

mener vi at du personlig så

eller hørte noen bli utsatt for

rasisme/etnisk diskriminering).

..komme med en muntlig

henvendelse til myndigheten

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q15_2-Dersom du ble vitne til rasisme eller etnisk diskriminering, kunne du da tenke deg å... (med vitne mener vi at

du personlig så eller hørte noen bli utsatt for rasisme/etnisk diskriminering) ..rette en skriftlig anmeldelse til

myndighetene? * År Crosstabulation

% within År

22,6% 23,3% 19,8% 19,7% 18,3% 20,5%

45,6% 39,7% 45,6% 44,1% 45,7% 44,4%

29,2% 33,7% 32,9% 35,2% 33,7% 33,0%

2,6% 3,3% 1,7% ,9% 2,4% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q15_2-Dersom du ble vitne ti l

rasisme eller etnisk

diskriminering, kunne du da

tenke deg å... (med vitne mener

vi at du personlig så eller hørte

noen bli utsatt for rasisme/etnisk

diskriminering)..rette en skriftl ig

anmeldelse ti l myndighetene?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q15_3-Dersom du ble vitne til rasisme eller etnisk diskriminering, kunne du da tenke deg å... (med vitne mener vi at

du personlig så eller hørte noen bli utsatt for rasisme/etnisk diskriminering)...delta som vitne i en rettssak? * År

Crosstabulation

% within År

44,0% 37,4% 42,6% 41,2% 37,0% 40,5%

37,4% 37,1% 38,8% 39,9% 41,7% 39,2%

16,8% 23,9% 17,2% 18,1% 19,6% 18,9%

1,8% 1,5% 1,4% ,8% 1,7% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q15_3-Dersom du ble vitne til

rasisme eller etnisk

diskriminering, kunne du da

tenke deg å... (med vitne

mener vi at du personlig så

eller hørte noen bli utsatt for

rasisme/etnisk diskriminering)...

delta som vitne i en rettssak?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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SPØRSMÅL 13: HVILKEN ELLER HVILKE AV FØLGENDE HANDLINGER KUNNE DU SELV TENKE 
DEG Å GJØRE FOR Å MOTVIRKE RASISME ELLER ETNISK DISKRIMINERING? 
 

Q16_1-Hvilken eller hvilke av følgende handlinger kunne du selv tenke deg å gjøre for å motvirke rasisme eller

etnisk diskriminering?: Boikotte firma, butikker og restauranter som har blitt dømt for rasisme/etnisk

diskriminering. * År Crosstabulation

% within År

39,3% 35,4% 34,0% 33,0% 33,1% 34,9%

40,7% 40,1% 43,8% 41,5% 42,0% 41,7%

18,9% 22,8% 21,0% 24,8% 23,0% 22,2%

1,1% 1,7% 1,2% ,7% 2,0% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q16_1-Hvilken eller hvilke av

følgende handlinger kunne

du selv tenke deg å gjøre for

å motvirke rasisme eller etnisk

diskriminering?: Boikotte

firma, butikker og restauranter

som har blitt dømt for

rasisme/etnisk diskriminering.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005-06: Kun "rasisme".  

Q16_2-Hvilken eller hvilke av følgende handlinger kunne du selv tenke deg å gjøre for å motvirke rasisme eller

etnisk diskriminering?: Delta i en demonstrasjon. * År Crosstabulat ion

% within År

15,5% 13,8% 10,8% 11,1% 9,4% 11,9%

33,5% 29,8% 30,1% 25,7% 24,9% 28,5%

49,6% 54,4% 57,4% 62,8% 63,7% 58,1%

1,4% 2,0% 1,7% ,4% 2,1% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q16_2-Hvilken eller hvilke

av følgende handlinger

kunne du selv tenke deg å

gjøre for å motvirke rasisme

eller etnisk diskriminering?:

Delta i en demonstrasjon.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q16_3-Hvilken eller hvilke av følgende handlinger kunne du selv tenke deg å gjøre for å motvirke rasisme eller

etnisk diskriminering?: Gi penger til en organisasjon som arbeider mot rasisme/etnisk diskriminering. * År

Crosstabulation

% within År

27,3% 26,7% 16,1% 15,6% 14,3% 19,4%

44,5% 39,9% 45,4% 42,6% 42,3% 43,0%

26,8% 31,5% 37,3% 40,6% 41,2% 36,0%

1,5% 1,9% 1,2% 1,2% 2,2% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q16_3-Hvilken eller hvilke av

følgende handlinger kunne

du selv tenke deg å gjøre for

å motvirke rasisme eller etnisk

diskriminering?: Gi penger ti l

en organisasjon som arbeider

mot rasisme/etnisk

diskriminering.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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Q16_4-Hvilken eller hvilke av følgende handlinger kunne du selv tenke deg å gjøre for å motvirke rasisme eller

etnisk diskriminering?: Bære en ’button’ med et budskap mot rasisme/etnisk diskriminering. * År Crosstabulation

% within År

26,6% 23,0% 17,3% 19,6% 14,8% 20,0%

29,7% 28,9% 33,2% 26,7% 28,2% 29,2%

41,1% 45,6% 47,8% 53,4% 55,0% 49,0%

2,6% 2,5% 1,7% ,4% 2,0% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q16_4-Hvilken eller hvilke av

følgende handlinger kunne

du selv tenke deg å gjøre for

å motvirke rasisme eller etnisk

diskriminering?: Bære en

’button’ med et budskap mot

rasisme/etnisk diskriminering.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q16_5-Hvilken eller hvilke av følgende handlinger kunne du selv tenke deg å gjøre for å motvirke rasisme eller

etnisk diskriminering?: Bli medlem i en organisasjon som arbeider mot rasisme/etnisk diskriminering. * År

Crosstabulation

% within År

12,8% 14,1% 10,6% 10,9% 9,5% 11,4%

37,6% 35,2% 34,1% 35,7% 34,1% 35,3%

47,3% 48,5% 54,1% 52,7% 54,3% 51,6%

2,3% 2,1% 1,2% ,7% 2,2% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q16_5-Hvilken eller hvilke av

følgende handlinger kunne

du selv tenke deg å gjøre for

å motvirke rasisme eller etnisk

diskriminering?: Bli medlem i

en organisasjon som arbeider

mot rasisme/etnisk

diskriminering.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
 
 

Q14-Har du selv eller noen i din nærmeste familie utenlandsk

bakgrunn (utseende, aksent eller navn)? * År Crosstabulation

% within År

23,6% 23,6%

74,2% 74,2%

1,1% 1,1%

1,2% 1,2%

100,0% 100,0%

Ja

Nei

Vet ikke

Ubesvart

Q14-Har du selv eller noen i

din nærmeste familie

utenlandsk bakgrunn

(utseende, aksent eller

navn)?

Total

2010

År

Total
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SPØRSMÅL 15: HVIS UTENLANDSK BAKGRUNN: ER DU ELLER NOEN I FAMILIEN DIN I LØPET AV 
DE SISTE 12 MÅNEDENE BLITT DISKRIMINERT PÅ GRUNN AV DIN/DERES UTENLANDSKE 
BAKGRUNN  I NOEN AV FØLGENDE SITUASJONER – OG I SÅ FALL HVOR OFTE? 

 

Q15_1-Diskriminert på grunn av din/deres utenlandske bakgrunn?

På arbeidsplass * År Crosstabulation

% within År

29,5% 29,5%

56,9% 56,9%

5,2% 5,2%

,6% ,6%

,9% ,9%

4,0% 4,0%

2,8% 2,8%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Q15_1-Diskriminert

på grunn av

din/deres

utenlandske

bakgrunn? På

arbeidsplass

Total

2010

År

Total

 
 

Q15_2-Diskriminert på grunn av din/deres utenlandske bakgrunn?

På skole / studiested * År Crosstabulation

% within År

33,3% 33,3%

54,9% 54,9%

3,4% 3,4%

1,2% 1,2%

,3% ,3%

3,1% 3,1%

3,7% 3,7%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Q15_2-Diskriminert

på grunn av

din/deres

utenlandske

bakgrunn? På skole

/ studiested

Total

2010

År

Total
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Q15_3-Diskriminert på grunn av din/deres utenlandske bakgrunn? I

butikk * År Crosstabulation

% within År

22,7% 22,7%

66,3% 66,3%

2,8% 2,8%

2,1% 2,1%

,6% ,6%

1,8% 1,8%

3,7% 3,7%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Q15_3-Diskriminert

på grunn av

din/deres

utenlandske

bakgrunn? I butikk

Total

2010

År

Total

 
 

Diskriminert  på grunn av din/deres utenlandske bakgrunn? På

buss, tog eller tbane. * År Crosstabulation

% within År

23,7% 23,7%

67,4% 67,4%

1,2% 1,2%

2,5% 2,5%

,3% ,3%

1,5% 1,5%

3,4% 3,4%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Diskriminert

på grunn av

din/deres

utenlandske

bakgrunn?

På buss, tog

eller tbane.

Total

2010

År

Total
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Diskriminert på grunn av din/deres utenlandske bakgrunn i noen av

følgende situasjoner – og i så fall hvor ofte? Ved kontakt  med politiet.

* År Crosstabulation

% within År

28,9% 28,9%

63,7% 63,7%

2,8% 2,8%

,3% ,3%

,3% ,3%

,9% ,9%

3,1% 3,1%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Diskriminert på grunn

av din/deres

utenlandske bakgrunn

i noen av følgende

situasjoner – og i så

fall hvor ofte? Ved

kontakt med politiet.

Total

2010

År

Total

 
 
 
 

 

Q15_6-HVIS UTENLANDSK BAKGRUNN: Er du eller noen i din familie i løpet av de

siste 12 måneder blitt diskriminert på grunn av din/deres utenlandske

bakgrunn i noen av følgende situasjoner – og i så fall hvor ofte? I

boligområdet * År Crosstabulation

% within År

23,0% 23,0%

66,9% 66,9%

2,5% 2,5%

2,5% 2,5%

1,5% 1,5%

3,7% 3,7%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Q15_6-HVIS UTENLANDSK

BAKGRUNN: Er du eller noen i

din familie i løpet av de siste

12 måneder blitt diskriminert på

grunn av din/deres utenlandske

bakgrunn i noen av følgende

situasjoner – og i så fall hvor

ofte? I boligområdet

Total

2010

År

Total
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Q15_7-HVIS UTENLANDSK BAKGRUNN: Er du eller noen i din familie i løpet av de

siste 12 måneder blitt diskriminert på grunn av din/deres utenlandske

bakgrunn i noen av følgende situasjoner – og i så fall hvor ofte? På utesteder/

restauranter. * År Crosstabulation

% within År

23,7% 23,7%

64,6% 64,6%

2,2% 2,2%

2,8% 2,8%

,6% ,6%

1,5% 1,5%

4,6% 4,6%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Q15_7-HVIS UTENLANDSK

BAKGRUNN: Er du eller noen i

din familie i løpet av de siste

12 måneder blitt diskriminert på

grunn av din/deres utenlandske

bakgrunn i noen av følgende

situasjoner – og i så fall hvor

ofte? På utesteder/ restauranter.

Total

2010

År

Total

 
 

Q15_8-HVIS UTENLANDSK BAKGRUNN: Er du eller no følgende situasjoner –

og i så fall hvor ofte? På offentlige steder (gater, torg * År Crosstabulat ion

% within År

22,2% 22,2%

65,2% 65,2%

4,3% 4,3%

2,2% 2,2%

1,2% 1,2%

1,8% 1,8%

3,1% 3,1%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Q15_8-HVIS UTENLANDSK

BAKGRUNN: Er du eller no

følgende situasjoner – og i

så fall hvor ofte? På

offentlige steder (gater, torg

Total

2010

År

Total
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SPØRSMÅL 16: HAR DU I LØPET AV DE SISTE 12 MÅNEDER VÆRT VITNE TIL AT NOEN ER BLITT 
DISKRIMINERT PÅ GRUNN AV HUDFARGE ELLER UTENLANDSK BAKGRUNN I NOEN AV DE 
FØLGENDE SITUASJONER? 
 

Vitne:  På arbeidsplass * År Crosstabulation

% within År

18,1% 18,1%

73,0% 73,0%

2,5% 2,5%

1,6% 1,6%

,2% ,2%

1,9% 1,9%

2,6% 2,6%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Vitne: På

arbeidsplass

Total

2010

År

Total

 
 
 

 

Vitne:  På skole/studiested * År Crosstabulation

% within År

34,9% 34,9%

57,4% 57,4%

2,2% 2,2%

1,1% 1,1%

,4% ,4%

1,4% 1,4%

2,7% 2,7%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Vitne: På

skole/studiested

Total

2010

År

Total
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Vitne:  I butikk * År Crosstabulation

% within År

5,8% 5,8%

82,5% 82,5%

4,8% 4,8%

2,0% 2,0%

,4% ,4%

1,3% 1,3%

3,2% 3,2%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Vitne: I

butikk

Total

2010

År

Total

 
 

Vitne:  På buss, tog eller t-bane * År Crosstabulation

% within År

9,4% 9,4%

78,6% 78,6%

4,9% 4,9%

2,5% 2,5%

,4% ,4%

1,3% 1,3%

3,0% 3,0%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Vitne:

På

buss,

tog

eller

t-bane

Total

2010

År

Total

 
 
 

Vitne:  Ved kontakt  med politiet  * År Crosstabulation

% within År

16,2% 16,2%

78,3% 78,3%

1,4% 1,4%

,7% ,7%

,1% ,1%

,5% ,5%

2,7% 2,7%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Vitne:

Ved

kontakt

med

politiet

Total

2010

År

Total
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Vitne:  I boligområdet * År Crosstabulation

% within År

7,5% 7,5%

82,4% 82,4%

4,5% 4,5%

1,2% 1,2%

,1% ,1%

1,0% 1,0%

3,3% 3,3%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Vitne: I

boligområdet

Total

2010

År

Total

 
 

Vitne:  På utesteder/restauranter * År Crosstabulation

% within År

7,5% 7,5%

78,7% 78,7%

5,8% 5,8%

3,2% 3,2%

,4% ,4%

1,7% 1,7%

2,8% 2,8%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Vitne: På

utesteder/restauranter

Total

2010

År

Total

 
 
 

Vitne:  På offentlige steder * År Crosstabulation

% within År

5,4% 5,4%

77,5% 77,5%

7,0% 7,0%

3,3% 3,3%

,9% ,9%

3,1% 3,1%

2,8% 2,8%

100,0% 100,0%

Ikke relevant (Ingen

arbeider, går på skole, etc.)

Aldri

1 gang

2 ganger

3 ganger

4 ganger eller flere

Ubesvart

Vitne: På

offentlige

steder

Total

2010

År

Total
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SPØRSMÅL 17: TROR DU DET KOMMER TIL Å VÆRE MER ELLE MINDRE DISKRIMINERING PGA 
HUDFARGE OG/ELLER UTENLANDSK BAKGRUNN OM 5 ÅR SAMMENLIKNET MED HVORDAN DET 
ER I DAG  

Tror du at det kommer til å være mer eller mindre diskriminering pga hudfarge og/eller utenlandsk bakgrunn om 5

år sammenliknet med hvordan det er i dag? * År Crosstabulation

% within År

1,3% 2,8% 2,8% 3,2% 4,9% 3,1%

28,1% 26,0% 26,1% 24,2% 32,4% 27,5%

40,4% 37,4% 32,8% 35,7% 38,2% 36,9%

24,3% 24,2% 28,2% 25,6% 18,8% 24,1%

5,0% 7,9% 9,0% 10,6% 4,4% 7,4%

,9% 1,6% 1,0% ,7% 1,2% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Mye mindre

Noe mindre

Verken eller

Noe større

Mye større

Ùbesvart

Tror du at det kommer ti l å

være mer eller mindre

diskriminering pga hudfarge

og/eller utenlandsk bakgrunn

om 5 år sammenliknet med

hvordan det er i dag?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
    2005-2009: Tror du at rasismen komme til å være større eller mindre om fem år sammenliknet med hvordan det er i dag? 

 
SPØRSMÅL 18: HVOR GODT ELLER DÅRLIG PASSER FØLGENDE PÅSTANDER MED DIN 
OPPFATNING? 

Q23_2-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Det  er positivt at foreldre engasj erer seg aktivt for å

finne en egnet ektefelle for sine barn. * År Crosstabulation

% within År

4,0% 2,2% 1,2% 1,0% 1,1% 1,8%

7,1% 9,5% 5,5% 4,7% 4,6% 6,1%

33,7% 35,5% 32,8% 33,4% 29,6% 32,8%

54,2% 50,0% 59,2% 59,9% 63,3% 57,9%

1,0% 2,7% 1,3% ,9% 1,4% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q23_2-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Det er positivt

at foreldre engasjerer seg aktivt

for å finne en egnet ektefelle

for sine barn.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q23_3-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Arbeidet for å bekj empe

tvangsekteskap er en viktig of fentlig oppgave. * År Crosstabulation

% within År

73,5% 70,2% 72,1% 71,8%

19,8% 23,0% 19,4% 20,8%

3,3% 4,1% 4,3% 3,9%

2,1% 1,8% 2,8% 2,2%

1,4% ,9% 1,4% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q23_3-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Arbeidet for å

bekjempe tvangsekteskap er en

viktig offentlig oppgave.

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Q23_5-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Det bør bli lettere for

flyktninger som er bosatt i Norge å bli gjenforent  med sin familie ved at deres ektefelle og

mindreårige barn også får komme hit. * År Crosstabulation

% within År

15,9% 14,8% 15,4% 15,3%

42,7% 42,9% 40,5% 42,0%

24,4% 20,8% 26,7% 23,9%

15,7% 20,1% 16,0% 17,3%

1,3% 1,4% 1,5% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q23_5-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Det bør bli

lettere for flyktninger som er

bosatt i Norge å bli gjenforent

med sin familie ved at deres

ektefelle og mindreårige barn

også får komme hit.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q23_6-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Norge bør ta i mot flere flyktninger

som har behov for beskyttelse. * År Crosstabulation

% within År

17,2% 14,9% 14,9% 13,8% 15,0%

38,0% 40,7% 36,4% 35,0% 37,3%

26,2% 27,6% 27,9% 30,9% 28,4%

16,1% 15,7% 19,6% 18,8% 17,7%

2,5% 1,1% 1,3% 1,4% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q23_6-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Norge bør ta

i mot flere flyktninger som har

behov for beskyttelse.

Total

2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q23_7-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Min kommune bør bosette flere

flyktninger. * År Crosstabulat ion

% within År

9,8% 9,8% 8,8% 9,1% 9,3%

28,3% 32,4% 30,9% 26,9% 29,6%

31,0% 30,3% 29,0% 30,6% 30,2%

27,1% 26,1% 30,1% 31,9% 29,1%

3,8% 1,4% 1,2% 1,5% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q23_7-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Min

kommune bør bosette flere

flyktninger.

Total

2006 2008 2009 2010

År

Total
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Q23_8-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Jeg ville stilt  meg positiv

til at det  ble etablert et asylmottak i området der jeg bor. * År Crosstabulation

% within År

9,7% 8,1% 8,3% 8,6%

27,9% 27,1% 23,0% 25,9%

26,2% 27,8% 27,2% 27,1%

34,9% 36,0% 40,4% 37,2%

1,4% ,9% 1,2% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q23_8-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Jeg ville sti lt

meg positiv ti l at det ble

etablert et asylmottak i

området der jeg bor.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q23_10-Hvor godt  eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Jeg ville stilt meg positiv

til at mitt barn giftet seg med en person med en annen etnisk/kulturell bakgrunn. * År Crosstabulat ion

% within År

17,4% 18,2% 14,3% 16,6%

37,7% 37,1% 34,9% 36,5%

28,2% 27,1% 30,1% 28,5%

14,8% 16,5% 19,1% 16,9%

2,0% 1,2% 1,5% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q23_10-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Jeg vil le sti lt

meg positiv ti l at mitt barn giftet

seg med en person med en

annen etnisk/kulturell bakgrunn.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 
SPØRSMÅL 19: JEG VILLE STILT MEG POSITIV TIL AT MITT BARN GIFTET SEG MED EN PERSON 
MED FØLGENDE RELIGIØSE BAKGRUNN: 

Q24_1-Jeg ville stilt meg positiv t il at mitt barn gif tet seg med en person med følgende

religiøse bakgrunn: Kristendom * År Crosstabulation

% within År

69,0% 69,2% 66,0% 68,0%

25,8% 25,0% 28,5% 26,5%

4,3% 5,0% 4,3% 4,5%

,9% ,9% 1,2% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q24_1-Jeg vil le stilt meg

positiv ti l at mitt barn giftet

seg med en person med

følgende religiøse bakgrunn:

Kristendom

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Q24_2-Jeg ville stilt meg positiv t il at mitt barn gif tet seg med en person med følgende

religiøse bakgrunn: Jødedom * År Crosstabulation

% within År

28,3% 27,5% 23,3% 26,3%

45,1% 45,1% 47,5% 45,9%

24,1% 25,8% 27,0% 25,7%

2,5% 1,7% 2,2% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q24_2-Jeg vil le stilt meg

positiv ti l at mitt barn giftet

seg med en person med

følgende religiøse bakgrunn:

Jødedom

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q24_3-Jeg ville stilt meg positiv t il at mitt barn gif tet seg med en person med følgende

religiøse bakgrunn: Islam * År Crosstabulation

% within År

13,2% 12,9% 10,7% 12,2%

30,5% 32,4% 29,3% 30,7%

53,5% 52,9% 57,7% 54,7%

2,9% 1,9% 2,4% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q24_3-Jeg vil le stilt meg

positiv ti l at mitt barn giftet

seg med en person med

følgende religiøse bakgrunn:

Islam

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q24_4-Jeg ville stilt meg positiv t il at mitt barn gif tet seg med en person med følgende

religiøse bakgrunn: Hinduisme * År Crosstabulation

% within År

20,8% 20,2% 17,5% 19,5%

41,1% 41,7% 41,0% 41,2%

35,7% 36,0% 38,7% 36,8%

2,5% 2,2% 2,8% 2,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q24_4-Jeg vil le stilt meg

positiv ti l at mitt barn giftet

seg med en person med

følgende religiøse bakgrunn:

Hinduisme

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Q24_5-Jeg ville stilt meg positiv t il at mitt barn gif tet seg med en person med følgende

religiøse bakgrunn: Buddhisme * År Crosstabulat ion

% within År

25,1% 24,7% 21,6% 23,8%

41,1% 43,5% 42,4% 42,4%

30,8% 29,8% 33,7% 31,5%

2,9% 1,9% 2,4% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja, absolutt

Ja, kanskje

Nei

Ubesvart

Q24_5-Jeg vil le stilt meg

positiv ti l at mitt barn giftet

seg med en person med

følgende religiøse bakgrunn:

Buddhisme

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 20: HVOR GODT ELLER DÅRLIG PASSER FØLGENDE PÅSTANDER MED DIN 
OPPFATNING? 

Q25_2-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Jeg ville ikke valgt en

skole med høy andel elever med innvandrerbakgrunn til mine barn. * År Crosstabulat ion

% within År

22,6% 26,8% 28,3% 26,1%

33,4% 33,7% 32,2% 33,1%

32,5% 31,3% 28,6% 30,7%

10,4% 7,4% 9,6% 9,1%

1,2% ,8% 1,4% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q25_2-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Jeg vil le ikke

valgt en skole med høy andel

elever med innvandrerbakgrunn

til mine barn.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q25_3-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Andelen elever med

innvandrerbakgrunn har ingen betydning for hvilken skole jeg ville valgt for mine barn, dersom

skolens resultater er gode. * År Crosstabulation

% within År

31,3% 28,5% 21,7% 26,9%

40,2% 39,6% 35,6% 38,4%

19,2% 20,6% 26,5% 22,3%

8,1% 10,0% 14,4% 11,0%

1,2% 1,2% 1,8% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q25_3-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Andelen elever

med innvandrerbakgrunn har

ingen betydning for hvilken

skole jeg vil le valgt for mine

barn, dersom skolens resultater

er gode.

Total

2008 2009 2010

År

Total
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Q20_3-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstander med din

oppfatning? Det er positivt for barn å gå på skole med elever fra ulike

kulturer * År Crosstabulation

% within År

26,6% 26,6%

54,1% 54,1%

12,9% 12,9%

4,9% 4,9%

1,6% 1,6%

100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ubesvart

Q20_3-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstander

med din oppfatning? Det er

positivt for barn å gå på skole

med elever fra ulike kulturer

Total

2010

År

Total

 
 

Q25_4-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Det ville være vanskelig

for meg å bo i et område med mange innvandrere. * År Crosstabulation

% within År

12,2% 14,6% 15,4% 14,2%

29,6% 30,6% 29,4% 29,9%

41,3% 38,5% 41,4% 40,4%

16,0% 15,0% 11,9% 14,2%

,9% 1,3% 1,9% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q25_4-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Det vil le

være vanskelig for meg å bo i

et område med mange

innvandrere.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q25_5-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Jeg ville vurdert å flytte

dersom andelen innvandrere i ditt boligområde økte i forhold til i dag. * År Crosstabulation

% within År

11,2% 11,7% 13,0% 12,0%

18,9% 20,6% 22,1% 20,6%

43,0% 41,5% 42,3% 42,2%

26,0% 25,1% 20,9% 23,9%

,9% 1,2% 1,7% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q25_5-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Jeg vil le

vurdert å flytte dersom andelen

innvandrere i ditt boligområde

økte i forhold til i dag.

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 



 39 

SPØRSMÅL 21: HVOR STOR SKAL ANDELEN INNVANDRERE BLI FOR AT DU VELGER Å FLYTTE? 

 

Q26-Hvor stor skal andelen innvandrere bli for at du velger å flytte? * År

Crosstabulation

% within År

24,4% 24,2% 20,4% 22,9%

7,5% 8,6% 8,3% 8,2%

11,4% 13,4% 14,3% 13,2%

15,5% 12,6% 16,5% 14,8%

9,7% 10,8% 12,5% 11,0%

31,2% 29,3% 26,4% 28,9%

,3% 1,0% 1,4% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Andelen innvandrere

har ingen betydning

10%

30%

50%

80%

Vet ikke

Ùbesvart

Q26-Hvor

stor skal

andelen

innvandrere

bli for at du

velger å

flytte?

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
 
SPØRSMÅL 22: HVOR GODT ELLER DÅRLIG PASSER FØLGENDE PÅSTANDER MED DIN 
OPPFATNING? 

 

Q27_2-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Det kan aksepteres at arbeidsgivere avviser

arbeidssøkende innvandrere uten å vurdere deres kvalif ikasjoner for arbeidet. * År Crosstabulation

% within År

4,2% 5,9% 3,6% 3,5% 4,6% 4,3%

5,0% 8,2% 4,6% 7,3% 6,5% 6,3%

34,4% 32,1% 34,4% 32,5% 34,7% 33,7%

55,6% 52,1% 56,7% 55,8% 53,4% 54,8%

,8% 1,7% ,7% ,9% ,8% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q27_2-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand

med din oppfatning? Det

kan aksepteres at

arbeidsgivere avviser

arbeidssøkende innvandrere

uten å vurdere deres

kvalifikasjoner for arbeidet.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Alle arbeidsplasser bør strebe etter å ha innvandrere

blant ansette og ledere. * År Crosstabulation

% within År

12,0% 10,3% 13,1% 12,6% 11,0% 11,8%

39,7% 38,3% 43,4% 41,5% 37,7% 40,2%

34,9% 32,4% 29,3% 31,0% 34,2% 32,4%

12,6% 15,7% 12,7% 13,9% 15,9% 14,2%

,7% 3,3% 1,5% 1,0% 1,2% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand

med din oppfatning? Alle

arbeidsplasser bør strebe

etter å ha innvandrere

blant ansette og ledere.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005-2009: Alle arbeidsplasser bør strebe etter å ansette flere innvandrere 

 

Q27_5-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Offentlige myndigheter (stat, fylke, kommune) bør

gå foran med et  godt eksempel, og ansette flere innvandrere. * År Crosstabulat ion

% within År

17,7% 18,3% 18,3% 18,4% 12,9% 17,0%

45,7% 40,5% 45,8% 42,7% 36,1% 42,0%

26,3% 26,0% 23,8% 26,0% 33,0% 27,2%

9,1% 11,9% 10,8% 11,7% 16,3% 12,1%

1,2% 3,3% 1,4% 1,2% 1,7% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q27_5-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Offentlige

myndigheter (stat, fylke,

kommune) bør gå foran med

et godt eksempel, og ansette

flere innvandrere.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005, 2006 ”..ansette flere personer med utenlandsk bakgrunn. 
 

Q27_7-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Innvandring er positivt for norsk

økonomi. * År Crosstabulation

% within År

10,1% 16,7% 15,5% 13,3% 14,1%

46,7% 41,4% 40,5% 40,2% 41,8%

26,8% 27,3% 29,3% 30,2% 28,6%

9,4% 12,2% 12,7% 13,3% 12,1%

7,0% 2,3% 2,0% 3,0% 3,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q27_7-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Innvandring

er positivt for norsk økonomi.

Total

2006 2008 2009 2010

År

Total
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Q27_9-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Også personer fra land utenfor EU må få lov til å være

i Norge i seks måneder for å søke arbeid. * År Crosstabulat ion

% within År

7,6% 8,3% 14,8% 11,5% 9,0% 10,3%

27,6% 33,8% 41,4% 36,9% 33,4% 34,7%

40,9% 34,1% 30,1% 32,8% 36,2% 34,9%

20,7% 18,9% 12,1% 17,5% 19,3% 17,7%

3,2% 4,8% 1,6% 1,3% 2,0% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q27_9-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Også personer

fra land utenfor EU må få lov ti l

å være i Norge i seks måneder

for å søke arbeid.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2005: ”Personer fra land utenfor EU…” 
 

Q27_10-Hvor godt  eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Personer som er tilbudt ansettelse i Norge må få

komme hit for å arbeide uansett hvilket land de kommer fra. * År Crosstabulat ion

% within År

33,2% 35,5% 33,3% 29,4% 26,8% 31,3%

43,9% 39,8% 46,9% 47,2% 46,2% 45,1%

14,1% 14,0% 12,6% 15,1% 17,7% 14,8%

7,6% 7,4% 5,7% 7,3% 7,2% 7,1%

1,2% 3,3% 1,5% ,9% 2,1% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q27_10-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning? Personer som

er tilbudt ansettelse i Norge

må få komme hit for å arbeide

uansett hvilket land de

kommer fra.

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q27_12-Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Arbeidsinnvandrere fra ØstEuropa

gjør en nyt tig innsats i norsk arbeidsliv. * År Crosstabulation

% within År

26,2% 26,1% 22,1% 19,0% 23,0%

49,5% 57,3% 57,7% 54,6% 55,1%

15,2% 12,6% 13,6% 17,8% 14,8%

4,9% 2,6% 5,0% 6,2% 4,7%

4,3% 1,5% 1,7% 2,5% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Q27_12-Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand med

din oppfatning?

Arbeidsinnvandrere fra

ØstEuropa gjør en nyttig

innsats i norsk arbeidsliv.

Total

2006 2008 2009 2010

År

Total
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Hvor godt eller dårlig passer følgende påstand med din oppfatning? Norske myndigheter bør tilby

gratis norksopplæring til arbedsinnvandrere som planlegger å bli boende i Norge * År

Crosstabulation

% within År

48,2% 46,0% 37,6% 43,7%

36,9% 39,3% 42,3% 39,6%

9,1% 9,9% 12,4% 10,5%

5,0% 3,4% 6,3% 4,9%

,9% 1,4% 1,4% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Passer helt

Passer ganske godt

Passer ganske dårlig

Passer ikke i det hele tatt

Ùbesvart

Hvor godt eller dårlig

passer følgende påstand

med din oppfatning?

Norske myndigheter bør

tilby gratis norksopplæring

til arbedsinnvandrere som

planlegger å bli boende i

Norge

Total

2008 2009 2010

År

Total

 
   2008. 2009: Norske myndigheter bør tilby arbeidsinnvandrere som arbeider og planlegger å bli boende i Norge gratis   
   norskopplæring. 

 
 
SPØRSMÅL 23: A SIER….B SIER… 

A sier: Dersom en søker med synlig innvandrerbakgrunn er like godt kvalifisert for en j obb som en annen

søker, kan jeg godta at ikke-vestlige søkere prioriteres fordi dette vil bidra t il inkludering av innvandrere i

arbeidslivet. B sie * År Crosstabulation

% within År

13,3% 11,1% 17,0% 16,9% 14,8%

74,5% 78,7% 74,3% 76,6% 76,0%

9,3% 8,7% 7,0% 5,5% 7,4%

3,0% 1,5% 1,7% 1,0% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Mest enig med A

Mest enig med B

Vet ikke

Ùbesvart

A sier: Dersom en søker med

synlig innvandrerbakgrunn er

like godt kvalifisert for en jobb

som en annen søker, kan jeg

godta at ikke-vestlige søkere

prioriteres fordi dette vil bidra

til inkludering av innvandrere i

arbeidslivet. B sie

Total

2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2006: "Dersom en norsk og en ikke-vestlig søker er like godt kvalifisert….". 2008: "Dersom en norsk søker og en søker med ikke-   
   vestlig innvandrerbakgrunn..".  
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SPØRSMÅL 24: HVILKET ELLER HVILKE AV FØLGENDE SPØRSMÅL ELLER SAMFUNNSPROBLEM 
SYNES DU ER VIKTIGST I NORGE I DAG? 

 

$q29*År Crosstabulation

568 438 660 695 781 3142

47,4% 47,3% 57,1% 50,3% 57,0%

595 404 654 673 817 3143

49,7% 43,6% 56,5% 48,7% 59,6%

482 354 444 528 498 2305

40,3% 38,2% 38,4% 38,2% 36,3%

119 118 260 305 231 1033

9,9% 12,8% 22,5% 22,1% 16,9%

246 80 90 219 228 862

20,5% 8,6% 7,7% 15,9% 16,6%

387 365 356 466 445 2020

32,3% 39,5% 30,8% 33,7% 32,5%

152 77 151 220 247 847

12,7% 8,3% 13,1% 15,9% 18,0%

266 266 220 285 192 1229

22,2% 28,7% 19,0% 20,6% 14,0%

77 71 93 82 95 417

6,4% 7,6% 8,0% 5,9% 6,9%

155 119 106 126 128 634

13,0% 12,8% 9,2% 9,1% 9,3%

100 66 97 85 83 432

8,4% 7,2% 8,4% 6,1% 6,1%

87 78 66 72 51 353

7,3% 8,4% 5,7% 5,2% 3,7%

99 59 36 72 31 297

8,3% 6,3% 3,1% 5,2% 2,3%

51 54 48 52 64 270

4,3% 5,9% 4,1% 3,8% 4,7%

62 108 54 61 72 357

5,2% 11,7% 4,7% 4,4% 5,2%

73 87 58 69 46 332

6,1% 9,4% 5,0% 5,0% 3,3%

80 40 65 75 74 334

6,7% 4,3% 5,6% 5,4% 5,4%

34 19 28 14 18 112

2,8% 2,0% 2,4% 1,0% 1,3%

1198 926 1157 1382 1370 6032

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Q29_01-Helse

Q29_02-Utdanning/skole

Q29_03-Pensjon/eldreomsorg

Q29_04-Innvandring og

integrering

Q29_05-Sysselsetting

Q29_06-Lov og

orden/kriminalitet

Q29_07-Norges økonomi

Q29_08-Ødeleggelse av

miljøet

Q29_09-Skatter

Q20_10-Barne- og

familiepolitikk

Q29_11-Sosialpolitikk

Q29_12-Religion og moral

Q29_13-EU/EØS

Q29_14-Likestil ling

Q29_15-Energi/gasskraft

Q29_16-Rasisme og etnisk

diskriminering

Q29_17-Offentlig

sektor/privatisering

Q29_18-Annet

Viktigste

samfunnsområder
a

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

Percentages and totals are based on respondents.

Dichotomy group tabulated at value 1.a. 

 
Q29_04: 2005, 2006: Flyktninger og innvandring 
Q29_16: 2005-2006: Rasisme og fremmedfiendtlighet 
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SPØRSMÅL 25: HVA MENER DU ER VIKTIG FOR Å VÆRE ”GODT INTEGRERT” I DET NORSKE 
SAMFUNNET? 

$q30*År Crosstabulation

987 1131 1060 3178

84,9% 81,8% 77,4%

449 499 512 1459

38,6% 36,1% 37,4%

803 955 992 2750

69,1% 69,1% 72,4%

6 7 10 23

,5% ,5% ,7%

128 148 133 408

11,0% 10,7% 9,7%

177 190 190 557

15,3% 13,8% 13,8%

325 405 441 1171

28,0% 29,3% 32,2%

541 731 683 1955

46,6% 52,9% 49,9%

1162 1383 1370 3914

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Q30_01-Å ha gode

norskkunnskaper.

Q30_02-Å ha arbeid.

Q30_03-Å kunne forsørge seg

selv og sin familie gjennom

arbeid

Q30_04-Å være gift med en

etnisk norsk

Q30_05-Å ikke bli diskriminert

Q30_06-Å ha norske venner

Q30_07-Å dele et sett av

grunnleggende verdier

Q30_08-Å slutte opp om

norske lover

Hva er

"godt

integrert"?
a

Total

2008 2009 2010

År

Total

Percentages and totals are based on respondents.

Dichotomy group tabulated at value 1.a. 

 
 
SPØRSMÅL 26: NORGE HAR 4,8 MILLIONER INNBYGGERE, HVOR MANGE INNVANDRERE TROR 
DU ET ER I LANDET? 

Norge har 4,8 millioner innbyggere. Hvor stor andel av disse tror du har innvandrerbakgrunn? Med innvandrere

menes her personer som har to utenlandsfødte foreldre. De kan selv enten være født i ut landet  (1. generasjons

innvandrere) eller i Norge (et * År Crosstabulation

% within År

19,5% 13,6% 11,0% 11,1% 9,4% 12,8%

40,9% 37,8% 39,7% 40,8% 34,6% 38,7%

15,6% 18,4% 25,9% 24,9% 29,9% 23,4%

5,4% 9,4% 12,1% 11,6% 13,8% 10,6%

17,1% 17,3% 10,5% 10,7% 10,6% 12,9%

1,5% 3,6% ,7% ,9% 1,7% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0-5%

6-10%

11-15%

16-30%

Vet ikke

Ùbesvart

Norge har 4,8 mill ioner

innbyggere. Hvor stor andel

av disse tror du har

innvandrerbakgrunn? Med

innvandrere menes her

personer som har to

utenlandsfødte foreldre. De

kan selv enten være født i

utlandet (1. generasjons

innvandrere) eller i Norge (et

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
2005: andre prosentsatser. 2005,2006, 2008: "Hvor mange innvandrere tror du det er i landet?. 2005-2010: Varierende definisjon av 
"innvandrere". Varierende innbyggertall for Norge. 
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SPØRSMÅL 27: KJENNER DU TIL, ELLER HAR DU HØRT OM IMDI? 

Q32-Kjenner du til eller har du hørt om Integreringsog mangfoldsdirektoratet (IMDI)? * År Crosstabulation

% within År

13,6% 34,6% 33,6% 33,0% 33,6% 29,7%

85,5% 62,9% 62,1% 65,3% 62,8% 67,7%

,9% 2,5% 4,3% 1,7% 3,6% 2,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja

Nei

Ùbesvart

Q32-Kjenner du ti l eller har

du hørt om Integreringsog

mangfoldsdirektoratet (IMDI)?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 28: KJENNER DU TIL ELLER HAR DU HØRT OM HVA IMDI GJØR? 
 

Q33-Kjenner du til eller har du hørt om hva Integreringsog mangfoldsdirektoratet (IMDI) gjør? * År

Crosstabulation

% within År

6,7% 18,2% 19,1% 16,5% 15,5% 15,1%

92,2% 79,5% 79,5% 82,3% 82,9% 83,4%

1,2% 2,2% 1,5% 1,2% 1,6% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ja

Nei

Ùbesvart

Q33-Kjenner du ti l eller har du

hørt om hva Integreringsog

mangfoldsdirektoratet (IMDI)

gjør?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 29: ER DU MANN ELLER KVINNE? 
 

Q34-Til slutt  noen spørsmål om deg selv Er du mann eller kvinne? * År Crosstabulation

% within År

49,2% 49,3% 50,0% 49,1% 49,6% 49,5%

50,8% 50,7% 49,4% 50,2% 49,9% 50,2%

,6% ,6% ,4% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Mann

Kvinne

Ùbesvart

Q34-Til s lutt noen spørsmål

om deg selv Er du mann

eller kvinne?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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SPØRSMÅL 30 HVILKET FYLKE BOR DU I? 

Q36-Hvilket fylke bor du i? * År Crosstabulation

% within År

4,7% 5,1% 7,4% 4,5% 5,7% 5,5%

10,6% 10,3% 9,8% 9,8% 9,2% 9,9%

11,9% 12,0% 12,3% 11,7% 12,1% 12,0%

4,2% 3,8% 3,6% 3,3% 3,6% 3,7%

5,5% 4,9% 5,9% 5,0% 6,4% 5,6%

4,2% 5,0% 3,6% 3,2% 3,8% 3,9%

6,2% 5,1% 4,1% 5,0% 6,0% 5,3%

3,2% 4,0% 3,3% 3,0% 3,0% 3,3%

2,1% 2,2% 1,6% 2,3% 2,2% 2,1%

3,9% 3,3% 2,9% 2,5% 2,8% 3,1%

8,5% 8,3% 8,1% 7,7% 6,2% 7,7%

9,5% 9,5% 9,9% 9,4% 11,7% 10,1%

1,7% 2,8% 1,8% 1,7% 2,0% 2,0%

5,3% 4,6% 5,2% 3,3% 5,7% 4,8%

6,4% 6,9% 6,1% 6,0% 6,4% 6,3%

2,3% 2,5% 2,3% 2,8% 2,5% 2,5%

5,1% 5,0% 5,0% 4,0% 5,0% 4,8%

3,4% 3,1% 3,8% 3,3% 3,3% 3,4%

1,5% 1,9% ,9% 1,1% ,9% 1,2%

2,3% 10,5% 1,5% 3,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Østfold

Akershus

Oslo

Hedmark

Buskerud

Oppland

Vestfold

Telemark

Aust-Agder

Vest-Agder

Rogaland

Hordaland

Sogn og Fjordane

Møre og Romsdal

Sør-Trøndelag

Nord-Trøndelag

Nordland

Troms

Finnmark

Ùbesvart

Q36-Hvilket

fylke bor du

i?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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SPØRSMÅL 31: HVILKET ÅR ER DU FØDT? 
Hvilket år er du født? * År Crosstabulation

% with in  År

,1 % ,0 %

,1 % ,0 %

,1 % ,0 %

,1 % ,0 %

,1 % ,0 %

,1 % ,4 % ,1 % ,1 %

,1 % ,1 % ,0 %

,1 % ,1 % ,1 % ,1 %

,3 % ,1 % ,2 % ,1 % ,1 %

,1 % ,0 %

,1 % ,0 % ,1 % ,0 %

,3 % ,3 % ,1 %

,3 % ,1 % ,1 % ,1 % ,1 %

,2 % ,6 % ,2 % ,1 % ,2 % ,3 %

,3 % ,4 % ,1 % ,1 % ,2 %

,8 % ,5 % ,1 % ,1 % ,1 % ,3 %

,3 % ,5 % ,2 % ,2 % ,1 % ,3 %

,6 % ,7 % ,2 % ,2 % ,4 % ,4 %

,8 % ,4 % ,2 % ,1 % ,3 % ,3 %

1 ,2 % ,6 % ,3 % ,1 % ,4 %

,3 % ,5 % ,3 % ,2 % ,1 % ,3 %

,6 % ,7 % ,3 % ,4 % ,3 % ,4 %

,9 % ,7 % ,5 % ,4 % ,5 %

1 ,0 % ,4 % ,3 % ,3 % ,4 % ,5 %

,9 % 1 ,3 % ,3 % ,2 % ,8 % ,7 %

,4 % ,4 % ,7 % ,5 % ,5 % ,5 %

,9 % ,8 % ,3 % ,5 % ,4 % ,6 %

1 ,3 % 1 ,4 % 1 ,0 % ,9 % ,8 % 1 ,1 %

1 ,5 % 1 ,4 % 1 ,0 % ,7 % ,6 % 1 ,0 %

1 ,3 % ,5 % ,7 % ,9 % ,9 % ,9 %

1 ,1 % 1 ,4 % 1 ,0 % 1 ,1 % ,7 % 1 ,0 %

1 ,3 % ,7 % 1 ,6 % 1 ,2 % ,8 % 1 ,2 %

1 ,8 % 1 ,3 % 2 ,0 % 1 ,7 % 1 ,3 % 1 ,6 %

1 ,3 % 1 ,3 % 2 ,3 % 2 ,0 % 1 ,2 % 1 ,6 %

2 ,1 % 1 ,6 % 2 ,9 % 1 ,3 % 1 ,5 % 1 ,9 %

1 ,8 % 2 ,2 % 2 ,6 % 1 ,9 % 1 ,8 % 2 ,1 %

2 ,2 % 1 ,3 % 2 ,3 % 2 ,5 % 1 ,8 % 2 ,1 %

1 ,2 % 1 ,4 % 2 ,7 % 2 ,0 % 1 ,9 % 1 ,9 %

1 ,8 % 1 ,5 % 1 ,3 % 2 ,1 % 1 ,4 % 1 ,6 %

1 ,7 % 1 ,7 % 1 ,8 % 1 ,8 % 2 ,5 % 1 ,9 %

1 ,7 % 1 ,9 % 2 ,1 % 1 ,5 % 1 ,9 % 1 ,8 %

1 ,4 % 1 ,8 % 1 ,1 % 1 ,5 % 1 ,2 % 1 ,4 %

2 ,2 % 2 ,0 % 1 ,7 % 2 ,3 % 1 ,5 % 1 ,9 %

1 ,8 % 1 ,4 % 1 ,1 % 1 ,2 % 2 ,0 % 1 ,5 %

1 ,8 % 1 ,4 % 1 ,2 % ,9 % 1 ,9 % 1 ,4 %

2 ,0 % 1 ,4 % 1 ,7 % 1 ,6 % 1 ,5 % 1 ,7 %

1 ,3 % 1 ,8 % 1 ,9 % 1 ,5 % 2 ,2 % 1 ,8 %

1 ,0 % 1 ,3 % 2 ,1 % 1 ,1 % 1 ,2 % 1 ,3 %

1 ,3 % 1 ,4 % 1 ,9 % 1 ,7 % 2 ,0 % 1 ,7 %

1 ,9 % 1 ,4 % 1 ,0 % 1 ,5 % 1 ,9 % 1 ,6 %

1 ,4 % 2 ,4 % 1 ,4 % 1 ,2 % 1 ,7 % 1 ,6 %

1 ,3 % 1 ,6 % 1 ,3 % 1 ,2 % 1 ,2 % 1 ,3 %

1 ,8 % 1 ,8 % 2 ,3 % 1 ,5 % 1 ,9 % 1 ,9 %

2 ,1 % 1 ,5 % 1 ,8 % 1 ,3 % 1 ,2 % 1 ,6 %

1 ,6 % 1 ,9 % 2 ,3 % 2 ,0 % 1 ,6 % 1 ,9 %

1 ,4 % 2 ,2 % 2 ,6 % 2 ,5 % 1 ,3 % 2 ,0 %

2 ,2 % 1 ,7 % 2 ,3 % 2 ,0 % 2 ,0 % 2 ,1 %

2 ,4 % 1 ,9 % 2 ,2 % 1 ,9 % 1 ,6 % 2 ,0 %

2 ,9 % 2 ,0 % 2 ,0 % 2 ,0 % 2 ,8 % 2 ,4 %

2 ,4 % 2 ,8 % 2 ,1 % 3 ,0 % 1 ,6 % 2 ,4 %

2 ,3 % 2 ,1 % 1 ,2 % 2 ,0 % 1 ,3 % 1 ,8 %

2 ,3 % 2 ,3 % 2 ,2 % 1 ,7 % 2 ,5 % 2 ,2 %

2 ,5 % 1 ,8 % 2 ,6 % 2 ,1 % 2 ,9 % 2 ,4 %

2 ,0 % 1 ,8 % 1 ,2 % 1 ,6 % 1 ,3 % 1 ,6 %

1 ,9 % 1 ,8 % 1 ,2 % 2 ,5 % 1 ,9 % 1 ,9 %

1 ,1 % 1 ,5 % 1 ,6 % 1 ,3 % 1 ,3 % 1 ,4 %

,8 % 1 ,5 % 1 ,5 % 1 ,9 % 1 ,8 % 1 ,5 %

1 ,7 % 1 ,4 % ,8 % 1 ,3 % 1 ,2 % 1 ,3 %

,9 % 1 ,7 % 1 ,3 % 2 ,0 % 1 ,0 % 1 ,4 %

1 ,0 % 1 ,0 % 1 ,6 % 2 ,5 % 1 ,4 % 1 ,5 %

,6 % 2 ,0 % 1 ,2 % 1 ,7 % 1 ,5 % 1 ,4 %

1 ,2 % ,7 % 2 ,7 % 1 ,7 % 2 ,5 % 1 ,8 %

1 ,3 % 1 ,8 % 2 ,2 % 2 ,8 % 2 ,7 % 2 ,2 %

1 ,0 % 1 ,2 % 1 ,1 % 1 ,8 % 1 ,9 % 1 ,5 %

1 ,1 % 1 ,3 % 2 ,2 % 1 ,6 % 1 ,6 % 1 ,6 %

,7 % 1 ,9 % 1 ,3 % 1 ,2 % 1 ,6 % 1 ,3 %

,8 % 1 ,8 % 2 ,1 % ,8 % 2 ,3 % 1 ,6 %

1 ,7 % 1 ,8 % 2 ,1 % 1 ,1 % 1 ,8 % 1 ,7 %

2 ,4 % 1 ,6 % ,5 % 1 ,7 % 2 ,1 % 1 ,7 %

2 ,4 % 2 ,0 % 2 ,7 % 1 ,5 % 2 ,0 % 2 ,1 %

3 ,0 % 2 ,0 % 1 ,4 % 2 ,4 % 1 ,3 % 2 ,0 %

1 ,8 % 1 ,0 % 2 ,4 % 2 ,2 % 1 ,5 %

,1 % ,8 % 2 ,4 % ,6 % ,9 %

,4 % ,6 % 2 ,0 % ,7 %

,1 % ,7 % ,2 %

,1 % ,0 %

1 0 0 ,0 % 1 0 0 ,0 % 1 0 0 ,0 % 1 0 0 ,0 % 1 0 0 ,0 % 1 0 0 ,0 %

1 9 0 0

1 9 0 1

1 9 0 3

1 9 0 8

1 9 0 9

1 9 1 5

1 9 1 6

1 9 1 7

1 9 1 8

1 9 1 9

1 9 2 0

1 9 2 1

1 9 2 2

1 9 2 3

1 9 2 4

1 9 2 5

1 9 2 6

1 9 2 7

1 9 2 8

1 9 2 9

1 9 3 0

1 9 3 1

1 9 3 2

1 9 3 3

1 9 3 4

1 9 3 5

1 9 3 6

1 9 3 7

1 9 3 8

1 9 3 9

1 9 4 0

1 9 4 1

1 9 4 2

1 9 4 3

1 9 4 4

1 9 4 5

1 9 4 6

1 9 4 7

1 9 4 8

1 9 4 9

1 9 5 0

1 9 5 1

1 9 5 2

1 9 5 3

1 9 5 4

1 9 5 5

1 9 5 6

1 9 5 7

1 9 5 8

1 9 5 9

1 9 6 0

1 9 6 1

1 9 6 2

1 9 6 3

1 9 6 4

1 9 6 5

1 9 6 6

1 9 6 7

1 9 6 8

1 9 6 9

1 9 7 0

1 9 7 1

1 9 7 2

1 9 7 3

1 9 7 4

1 9 7 5

1 9 7 6

1 9 7 7

1 9 7 8

1 9 7 9

1 9 8 0

1 9 8 1

1 9 8 2

1 9 8 3

1 9 8 4

1 9 8 5

1 9 8 6

1 9 8 7

1 9 8 8

1 9 8 9

1 9 9 0

1 9 9 1

1 9 9 2

1 9 9 3

1 9 9 4

1 9 9 5

Hv il k e t

å r e r d u

fød t?

To ta l

2 0 0 5 2 0 0 6 2 0 0 8 2 0 0 9 2 0 1 0

År

To ta l

 



 48 

SPØRSMÅL 32: HVA ER DIN HØYESTE AVSLUTTEDE UTDANNING? 
 

Q37-Hva er din høyeste avsluttede utdanning? * År Crosstabulation

% within År

20,7% 21,6% 14,5% 20,3% 18,8% 19,1%

36,5% 36,5% 49,1% 40,8% 40,3% 40,8%

39,4% 38,5% 35,0% 37,2% 38,6% 37,7%

1,5% 1,7% ,7%

3,5% 3,5% 2,4% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Grunnskole/ungdomssko

le/realskole

Videregående

skole/Gymnas/Yrkesskole

Høgskole/Universitet

Ùbesvart

5

Q37-Hva er

din høyeste

avsluttede

utdanning?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
   2010: Bruker 4-delt utdanningsspørsmål 

 
2009: ER DU… 

Q38-Er du... * Gjennomføringsår Crosstabulation

% within Gjennomføringsår

23,3% 23,5% 22,8% 23,2%

47,9% 47,5% 48,8% 48,1%

13,9% 15,4% 18,0% 15,7%

9,1% 7,6% 6,6% 7,8%

5,5% 3,5% 2,5% 3,9%

,3% 2,5% 1,3% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ugift

Gift

Samboer

Separert, skilt

Enke, enkemann

Ùbesvart

Q38-Er

du...

Total

2005 2006 2008

Gjennomføringsår

Total
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SPØRSMÅL 33: FINNES DET HJEMMEBOENDE BARN I HUSSTANDEN – I HVILKEN ALDER? 

$Q33*År Crosstabulation

608 507 674 774 823 3385

50,5% 53,4% 58,8% 56,2% 60,5%

77 65 47 79 70 338

6,4% 6,9% 4,1% 5,7% 5,2%

172 107 90 124 120 613

14,3% 11,3% 7,8% 9,0% 8,8%

137 86 77 125 105 530

11,4% 9,1% 6,7% 9,1% 7,7%

270 171 171 251 220 1083

22,5% 18,1% 14,9% 18,2% 16,2%

167 135 131 184 155 772

13,9% 14,2% 11,5% 13,4% 11,4%

102 110 143 179 128 661

8,5% 11,6% 12,5% 13,0% 9,4%

1203 948 1147 1377 1359 6034

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Count

% within År

Q39_01-Finnes ingen

hjemmeboende barn

Q39_02-Under 2 år

Q39_03-2-5 år

Q39_04-6-8 år

Q39_05-9-14 år

Q39_06-15-17 år

Q39_07-18 år eller eldre

Hjemmeboende

barn
a

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

Percentages and totals are based on respondents.

Dichotomy group tabulated at value 1.a. 

 
 
SPØRSMÅL 34: I HVILKET LAND ER DU SELV, DIN MOR OG DIN FAR FØDT? 

Q40_1-Land født i: Du selv * År Crosstabulation

% within År

91,8% 89,2% 94,9% 94,8% 94,1% 93,2%

1,5% 2,3% 1,7% 1,4% 1,9% 1,7%

2,2% 2,7% 1,9% 1,5% 1,7% 2,0%

2,4% 4,4% 1,1% 1,8% 1,5% 2,1%

2,1% 1,3% ,4% ,5% ,8% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I Norge

I annet nordisk land

I annet europeisk land

I et utenomeuropeisk land

Ubesvart

Q40_1-Land

født i: Du

selv

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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Q40_2-Land født i: Din mor * År Crosstabulation

% within År

90,2% 87,1% 92,6% 92,7% 92,0% 91,2%

2,4% 2,7% 2,5% 2,2% 2,5% 2,4%

2,6% 3,5% 2,3% 2,2% 2,2% 2,5%

1,7% 4,5% 1,7% 2,4% 2,2% 2,4%

3,1% 2,1% ,9% ,4% 1,2% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I Norge

I annet nordisk land

I annet europeisk land

I et utenomeuropeisk land

Ubesvart

Q40_2-Land

født i: Din

mor

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

Q40_3-Land født i: Din far * År Crosstabulation

% within År

90,3% 88,0% 91,0% 92,8% 92,0% 91,0%

1,4% 2,4% 2,2% 1,7% 2,3% 2,0%

2,7% 3,6% 3,8% 2,3% 2,2% 2,8%

2,4% 3,9% 2,1% 2,4% 1,7% 2,4%

3,2% 2,1% ,9% ,9% 1,8% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

I Norge

I annet nordisk land

I annet europeisk land

I et utenomeuropeisk land

Ubesvart

Q40_3-Land

født i: Din far

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 35: HVOR MANGE INNVANDRERE HAR DU KONTAKT MED? 

Q41-Hvor mange innvandrere har du kontakt med? * År Crosstabulation

% within År

27,7% 24,5% 15,7% 15,3% 14,2% 19,0%

39,8% 38,1% 43,7% 40,8% 45,0% 41,7%

18,2% 18,7% 21,6% 21,9% 19,9% 20,2%

12,4% 17,4% 18,0% 21,1% 19,7% 17,9%

1,9% 1,3% ,9% ,9% 1,2% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ingen

En til fire

Fem til ti

Flere enn ti

Ùbesvart

Q41-Hvor mange

innvandrere har du

kontakt med?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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SPØRSMÅL 36: HVOR OFTE OMGÅS DU INNVANDRERE? 

Q42-Hvor ofte omgås du innvandrere? * År Crosstabulation

% within År

13,1% 12,1% 8,0% 6,9% 7,1% 9,2%

32,8% 31,7% 29,9% 28,5% 29,4% 30,3%

30,9% 29,7% 34,9% 34,1% 34,8% 33,1%

21,2% 24,9% 26,3% 29,8% 27,8% 26,2%

2,1% 1,6% ,9% ,7% ,9% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Aldri

Sjelden

I blant

Ofte

Ùbesvart

Q42-Hvor ofte

omgås du

innvandrere?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 
SPØRSMÅL 37: HVOR MANGE INNVANDRERE HAR DU I DIN OMGANGSKRETS? 

Q43-Hvor mange innvandrere har du i din omgangskrets? * År Crosstabulat ion

% within År

41,9% 40,1% 40,6% 26,4%

43,6% 45,3% 43,1% 28,5%

9,2% 9,0% 8,8% 5,8%

4,2% 4,7% 5,9% 3,2%

100,0% 100,0% 1,1% ,9% 1,5% 36,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ingen

En til fire

Fem til ti

Flere enn ti

Ùbesvart

Q43-Hvor mange

innvandrere har du i

din omgangskrets?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 38: HVORDAN HAR DIN KONTAKT MED INNVANDRER PÅVIRKET DITT SYN PÅ 
INNVANDRERE? 

Q44-Hvordan har din kontakt med innvandrere påvirket ditt  syn på innvandrere? * År Crosstabulation

% within År

24,7% 30,5% 28,6% 25,3% 27,4%

55,5% 53,7% 55,0% 56,4% 55,2%

6,0% 4,2% 5,6% 6,0% 5,5%

11,9% 10,2% 9,9% 10,6% 10,5%

1,9% 1,5% 1,0% 1,7% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Positivt

Både positivt og negativt

Negativt

Vet ikke

Ùbesvart

Q44-Hvordan har

din kontakt med

innvandrere

påvirket ditt syn

på innvandrere?

Total

2006 2008 2009 2010

År

Total
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SPØRSMÅL 39: OMTRENT HVOR STOR ANDEL AV DE PERSONER SOM BOR I DITT 
BOLIGOMRÅDE HAR UTENLANDSK BAKGRUNN? 

Q46-Omtrent hvor stor andel av de personer som bor i ditt boligområde har utenlandsk bakgrunn? * År

Crosstabulation

% within År

21,9% 18,8% 13,6% 11,1% 11,9% 15,1%

62,4% 60,2% 63,9% 65,5% 65,0% 63,6%

10,7% 14,2% 16,0% 18,5% 16,1% 15,3%

2,4% 2,1% 3,4% 2,7% 4,1% 3,0%

,3% 1,3% 1,3% 1,2% 1,4% 1,1%

,1% ,3% ,4% ,3% ,3% ,3%

2,2% 3,2% 1,4% ,6% 1,3%

1,1% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ingen

Få

Mindre enn halvparten

Omtrent halvparten

Mer enn halvparten

Nesten alle

Alle

Ubesvart

Q46-Omtrent

hvor stor andel

av de personer

som bor i ditt

boligområde har

utenlandsk

bakgrunn?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 
SPØRSMÅL 40: HVA ER DIN HOVEDSAKLIGE SYSSELSETTING?  

Q47-Hva er din hovedsakelige sysselsetting? * År Crosstabulation

% within År

57,4% 58,3% 62,8% 58,9% 65,1% 60,7%

12,5% 12,1% 10,4% 15,0% 11,3% 12,3%

1,5% 1,3% 1,3% ,1% ,8%

,7% 1,1% ,4% 1,6% 1,8% 1,2%

1,7% 1,5% 5,9% 9,1% 7,7% 5,5%

18,5% 18,7% 14,2% 9,9% 9,6% 13,7%

2,5% 2,0% ,9% 1,5% 1,1% 1,6%

,4% ,4% ,6% 2,2% 1,7% 1,1%

4,7% 4,7% 2,6% 1,7% 1,6% 2,9%

1,0% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Har jobb/arbeider

Studerer

Arbeidssøker

Deltar i arbeidsmarkedstiltak

Ufør

Pensjonert

Hjemmeværende husmor/husfar

Arbeidsledig

Annet

Ubesvart

Q47-Hva er

din

hovedsakelige

sysselsetting?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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SPØRSMÅL 41: HVOR ER DU ANSATT? 

Q49-Hvor er du ansatt? * År Crosstabulation

% within År

28,4% 28,0% 25,7% 27,2% 25,9% 27,0%

29,0% 31,4% 38,7% 36,7% 38,5% 35,1%

12,6% 14,1% 12,5% 13,9% 14,6% 13,6%

2,4% 1,6% 3,4% 2,7% 2,2% 2,5%

11,6% 9,5% 10,8% 10,8% 10,9% 10,8%

10,3% 9,3% 6,7% 6,0% 5,3% 7,3%

5,7% 6,1% 2,3% 2,7% 2,6% 3,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ikke yrkesaktiv

Privat sektor

Kommunal sektor

Fylkeskommunal sektor

Statlig sektor

Selvstendig næringsdrivende

Ùbesvart

Q49-Hvor

er du

ansatt?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 
 
SPØRSMÅL 42: HVA ER DIN BRUTTO ÅRLIGE HUSSTANDSINNTEKT? 

Hva er din brutto årlige husstandsinntekt, altså all samlet inntekt før skat t og avdrag? * År Crosstabulation

% within År

6,3% 5,2% 3,3% 4,6% 3,1% 4,5%

9,6% 8,3% 7,1% 6,6% 6,3% 7,5%

15,3% 16,5% 11,4% 11,2% 8,6% 12,3%

17,0% 15,0% 18,2% 17,6% 18,9% 17,5%

9,6% 7,3% 14,1% 13,6% 15,4% 12,4%

8,9% 7,7% 9,9% 9,2% 8,3% 8,9%

11,5% 10,1% 14,1% 11,6% 10,7% 11,6%

4,4% 4,1% 8,0% 7,1% 9,6% 6,8%

2,1% 5,6% 5,7% 5,7% 5,4% 4,9%

6,0% 10,0% 4,5% 6,2% 6,6% 6,5%

9,2% 10,2% 3,3% 5,5% 4,9% 6,4%

,3% 1,2% 2,0% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Inntil kr. 100.000

Kr. 100.-199.000

Kr. 200.-299.000

Kr. 300.-399.000

Kr. 400.-499.000

Kr. 500.-599.000

Kr. 600.-799.000

Kr. 800.000 ti l under 1 mill

Kr. 1 mill. eller mer

Vil ikke svare

Vet ikke

Ùbesvart

Hva er din brutto

årlige

husstandsinntekt,

altså all samlet

inntekt før skatt

og avdrag?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total
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SPØRSMÅL 43: HVIS DET HADDE VÆRT STORTINGSVALG KOMMENDE MANDAG, HVILKET PARTI 
VILLE DU STEMME PÅ? 

Hvis det hadde vært  stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på? * År Crosstabulation

% within År

2,1% 1,7% 1,2% 1,6% 1,5% 1,6%

8,0% 6,8% 6,3% 7,0% 5,6% 6,7%

26,4% 19,4% 21,9% 25,2% 20,4% 22,8%

6,7% 3,6% 4,4% 4,4% 4,1% 4,7%

,3% ,1% ,3% ,3% ,1% ,2%

4,3% 4,1% 4,0% 2,4% 3,6% 3,6%

4,6% 4,5% 3,9% 4,2% 4,3% 4,3%

13,5% 10,1% 12,4% 12,4% 22,1% 14,5%

16,0% 21,1% 23,5% 21,4% 15,3% 19,3%

,2% ,3% ,6% ,6% ,7% ,5%

6,7% 13,3% 12,1% 10,9% 10,9% 10,7%

5,9% 8,4% 5,4% 6,3% 6,5% 6,4%

2,2% 4,3% 2,7% 2,5% 3,1% 2,9%

3,0% 2,2% 1,4% ,7% 2,0% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rød Valgallianse

Sosialistisk Venstreparti

Arbeiderpartiet

Senterpartiet

Kystpartiet

Kristelig folkeparti

Venstre

Høyre

Fremskrittspartiet

Annet parti

Vet ikke

Ønsker ikke å oppgi

Ville ikke stemme

Ùbesvart

Hvis det

hadde vært

stortingsvalg

kommende

mandag,

hvilket parti

vil le du

stemme på?

Total

2005 2006 2008 2009 2010

År

Total

 
 

KONTAKT-IMDi (Direktoratet for mangfold og integrering)

ønsker å snakke med folk over hele landet, for å høre

hvilke synspunkter de har på undersøkelser av denne

typen, og hvilke tanker de har gjort seg om spørsmålene og

egne svar. Samtalen vil for * År Crosstabulation

% within År

30,1% 30,1%

68,4% 68,4%

1,5% 1,5%

100,0% 100,0%

Ja

Nei

Ubesvart

KONTAKT-IMDi (Direktoratet

for mangfold og integrering)

ønsker å snakke med folk over

hele landet, for å høre hvilke

synspunkter de har på

undersøkelser av denne

typen, og hvilke tanker de har

gjort seg om spørsmålene og

egne svar. Samtalen vil for

Total

2010

År

Total

 
 
 
 


